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DV801
SCHEDA TECNICA

TAVOLI CON STRUTTURA METALLICA:
Scrivanie, tavoli dattilo, tavoli compatti/sagomati, tavoli riunione, allunghi composti dai seguenti elementi:

- PIANI DI LAVORO:
Realizzati in conglomerato ligneo sp. 18 mm rivestito con melaminico bianco,  noce, rovere chiaro, rovere tabacco o rovere moro, con bordi perimetrali in ABS sp. 2 mm.

- PIANI DI LAVORO CON ASOLE E DUE TOP ACCESS:
Realizzati in conglomerato ligneo sp. 18 mm rivestito con melaminico bianco,  noce, rovere chiaro, rovere tabacco o rovere moro con bordi perimetrali in ABS sp. 2 mm. Sulla superfi cie del piano sono 
ricavate apposite asole corredate di guarnizioni e tappi in ABS colore grigio alluminio, per permettere il fi ssaggio dei supporti conici che sostengono i frontal panels, le lampade e le mensole. I piani 
sono inoltre corredati di  n°2 Top Access in alluminio 24 x 10 cm con sportellino apribile, per l’uscita dei cablaggi sul piano di lavoro.

- PIANI DI LAVORO “SLIDING” CON TRAVI:
Piani di lavoro realizzati in conglomerato ligneo sp. 18 mm rivestito con melaminico bianco,  noce, rovere chiaro, rovere tabacco o rovere moro con bordi perimetrali in ABS sp. 2 mm.
Travi metalliche composte da un tubolare metallico a sezione rettangolare 50 x 30 x sp. 1,5 mm al quale vengono saldate alle estremità n°2 piastrine realizzate in lamiera stampata sp. 3 mm . Il tutto 
verniciato colore alluminio goffrato. Per il fi ssaggio alle gambe le travi sono dotate di giunti terminali realizzati in ABS cromato.
Traversi metallici di scorrimento composti da un tubolare metallico a sezione rettangolare 50 x 30 x sp. 1,5 mm al quale vengono saldate alle estremità n°2 piastrine realizzate in lamiera sp. 1,5 mm. Il 
tutto verniciato colore alluminio goffrato.
Meccanismo ad aggancio rapido per bloccare lo scorrimento del piano di lavoro alla trave quando è “chiuso” realizzato con due staffe realizzate in lamiera sp. 3 mm.

- PIANI DI LAVORO IN VETRO:
Realizzati in vetro temprato extrachiaro retrolaccato bianco o nero con superfi cie acidata, sp. 10 mm con bordi perimetrali lavorati a fi lo lucido. Corredati di ghiere in acciaio diametro 40 mm, incollate 
sotto il piano di lavoro per il fi ssaggio delle strutture.

- GAMBE METALLICHE:
Gambe a forma di “U” rovesciata composte da un traverso in tubolare metallico a sezione quadrata 50 x 50 x sp. 1.5 mm e da due montanti verticali in tubolare metallico a sezione triangolare 65 x 65 
x sp. 1.5 mm. Le gambe terminali e intermedie sono disponibili nei colori bianco semilucido o alluminio goffrato. Sono dotate di n°2 tappi superiori in ABS cromato e di n°2 puntali in ABS cromato con 
relativi piedini livellatori neri. 
La gamba intermedia rientrata per scrivanie contrapposte può essere chiusa per il passaggio dei cablaggi mediante coppia di carter in lamiera piegata colore bianco semilucido o alluminio goffrato 
dotati di passacavi nella parte inferiore.

- GAMBE METALLICHE CON REGOLAZIONE IN ALTEZZA (OPTIONAL SU RICHIESTA):
Sono realizzate con le stesse caratteristiche delle gambe con altezza fi ssa e sono corredate di appositi kit per la regolazione in altezza del tavolo, da un minimo di   62 cm ad un massimo di 85 cm. Il 
kit è composto da un fusto telescopico in estruso di alluminio (che scorre all’interno della gamba) con piede e ghiera di scorrimento in ABS trasparente. 

- TRAVI METALLICHE:
Realizzate in tubolare d’acciaio a sezione rettangolare 50 x 30 x sp. 1.5 mm. Colore alluminio goffrato. Per il fi ssaggio alle gambe le travi sono dotate di giunti terminali realizzati in ABS cromato.

- PROFILO ESTRUSO ATTREZZABILE:
Profi lo estruso attrezzabile Singolo: viene integrato sul fronte delle scrivanie singole ed è composto da un binario fi sso al quale è incernierato uno sportello apribile per l’ispezione dei cablaggi, essi 
sono realizzati in estruso di alluminio anodizzato e sono dotati di tappi terminali in ABS cromato. Il binario è dotato di cavità per l’alloggio di frontal panel e accessori. 
Profi lo estruso attrezzabile Doppio: viene integrato tra due scrivanie contrapposte ed è composto da un binario fi sso al quale sono incernierati n°2 sportelli apribili per l’ispezione dei cablaggi, essi 
sono realizzati in estruso di alluminio anodizzato e sono dotati di tappi terminali in ABS cromato. Il binario è dotato di cavità per l’alloggio di frontal panel e accessori.
I profi li estrusi attrezzabili vengono fi ssati alle strutture delle scrivanie mediante appositi supporti realizzati in tubolare metallico colore alluminio.

- PIANO CENTRALE TOP ACCESS:
Composto da un piano in conglomerato ligneo sp. 18 mm rivestito con melaminico alluminio e bordi perimetrali in ABS sp. 2 mm sul quale è incassato il Top Access con sportello apribile su due lati re-
alizzato in alluminio satinato con tappi di copertura in ABS colore alluminio. I piani centrali Top Access vengono utilizzati tra i due piani delle scrivanie contrapposte P. 158 cm e si fi ssano alle strutture 
delle scrivanie mediante appositi supporti realizzati in tubolare metallico colore alluminio.

- MODESTY PANEL:
Realizzato in conglomerato ligneo sp. 18 mm rivestito con melaminico alluminio o bianco con bordi perimetrali in ABS sp. 2 mm. Staffe metalliche sagomate sp. 3 mm colore bianco semilucido o 
alluminio goffrato per il fi ssaggio alle gambe dei tavoli.

- CANALIZZAZIONE:
Per la canalizzazione sono disponibili i seguenti articoli:
Canale passacavi ispezionabile disponibile in diverse lunghezze è realizzato in lamiera piegata con staffe di ancoraggio in lamiera sp. 3 mm il tutto colore alluminio goffrato. È dotato di tappi di 
copertura laterale in ABS cromato e di fascette fermacavi in plastica. Sono disponibili prolunghe in lamiera per il raccordo e l’estensione dei canali passacavi. Può essere corredato anche da appositi 
fermacavi a 4 e a 6 posti realizzati in materiale plastico colore alluminio.  
Colonna Passacavi: realizzata in lamiera piegata e saldata, è dotata di separatore interno per i cablaggi e di doppio carter apribile per l’ispezione; il tutto colore bianco semilucido o alluminio goffrato. 
È dotata di n°4 piedini livellatori in ABS verniciato alluminio. La colonna all’interno è predisposta per l’applicazione di scatole Schuko Art. AC0511 R. Vertebra passacavi e tappo passacavi: realizzati in 
ABS colore alluminio (optional).
Clip passacavi per gamba: realizzata in ABS colore bianco o alluminio (optional).

- PORTA CPU SOSPESO:
Realizzato in lamiera piegata e saldata è composto da un vano porta CPU e da una coppia di staffe superiori per il fi ssaggio alle travi della scrivania. Colore bianco semilucido o alluminio goffrato.

CASSETTIERE:
- CASSETTIERA IN MELAMINICO CON CASSETTI IN CONGLOMERATO LIGNEO RIVESTITO PVC: 

realizzate in conglomerato ligneo rivestito con melaminico bianco,  rovere chiaro, rovere tabacco o rovere moro. Cappello sp. 18 mm con bordi perimetrali in ABS sp. 2 mm, scocca e frontali cassetti 
sp. 18 mm con bordi perimetrali in ABS sp. 1,5 mm. Cassetti interni sp. 12 mm, rivestiti in PVC grigio chiaro. Guide metalliche in versione semplice per il cassetto normale e nella versione telescopica 
per il cassetto classifi catore. Il cassetto classifi catore è attrezzato con telaio metallico per contenere cartelle sospese con interasse 33/39 cm ed è dotato di ruotino antiribaltamento. Serratura con 
duplice chiave pieghevole ed impugnatura in ABS grigio. Ruote in nylon nero.

- CASSETTIERA IN MELAMINICO CON CASSETTI IN METALLO: 
scocca realizzata in conglomerato ligneo sp. 18 mm con rivestimento in melaminico alluminio. Cappello e frontali cassetti realizzati in conglomerato ligneo sp. 18 mm con rivestimento in melaminico  
noce, rovere chiaro o rovere moro, con bordo perimetrale in ABS sp. 2 mm per il cappello e sp. 1,5 mm per i frontali cassetti. Cassetti interni in metallo colore alluminio. Guide metalliche dotate di 
meccanismo “soft-closing” per ammortizzare la chiusura, in versione semplice per il cassetto normale e nella versione telescopica per il cassetto classifi catore. Il cassetto classifi catore è attrezzato 
con telaio metallico per contenere cartelle sospese con interasse 33/39 cm ed è dotato di ruotino antiribaltamento. Serratura con chiusura centralizzata, antiribaltamento, dotata di duplice chiave 
pieghevole ed impugnatura in ABS grigio. N°4 ruote diametro 60 mm con freno, composte da un supporto in alluminio con ruota in nylon il tutto colore alluminio, battistrada in gomma bianca.

- CASSETTIERE IN METALLO: 
realizzate in lamiera piegata e saldata sp. 8/10 sono disponibili nelle fi niture bianco, alluminio e antracite. Guide metalliche a estrazione totale. Il cassetto classifi catore è attrezzato con telaio metallico 
per contenere cartelle sospese con interasse 33/39 cm ed è dotato di ruotino antiribaltamento. Serratura con chiusura centralizzata, antiribaltamento, dotata di duplice chiave pieghevole ed impugna-
tura in ABS nero. N°4 ruote diametro 36 mm in nylon nero.

- CASSETTIERA PORTANTE 3 CASSETTI DI CUI UNO CLASSIFICATORE:
Realizzata in conglomerato ligneo sp. 18 mm con rivestimento in melaminico bianco o alluminio. Frontali cassetti con bordi perimetrali in ABS sp. 1,5 mm. Cassetti interni sp. 12 mm, rivestiti in PVC 
grigio chiaro. Guide metalliche in versione semplice per il cassetto normale e nella versione telescopica per il cassetto classifi catore. Il cassetto classifi catore è attrezzato con telaio metallico per 
contenere cartelle sospese con interasse 33/39 cm. Serratura con chiusura centralizzata, antiribaltamento, dotata di duplice chiave pieghevole ed impugnatura in ABS grigio. Zoccolo metallico h. 2,8 
cm in lamiera stampata colore alluminio. N°4 piedini livellatori in ABS grigio alluminio.

- CASSETTIERA PORTANTE 3 CASSETTI DI CUI UNO CLASSIFICATORE CON SOPRALZO PORTADOX:
Composto da una cassettiera portante a 3 cassetti di cui uno classifi catore (vedi relativo capitolo) e da un sopralzo portadox realizzato in conglomerato ligneo sp. 18 mm rivestito con melaminico 
bianco o alluminio con bordi in vista in ABS sp. 2 mm.

MOBILE DI SERVIZIO DX/SX CON ANTE SCORREVOLI BIFACCIALE O MONOFACCIALE:
Scocca realizzata in conglomerato ligneo sp. 18 mm con rivestimento in melaminico bianco o alluminio con bordo perimetrale a vista in ABS sp. 1,5 mm. Le ante scorrevoli sono realizzate in conglomera-
to ligneo sp. 18 mm con rivestimento in melaminico nei colori bianco, verde bambù, rosso papavero, giallo senape, terra d’ombra, azzurro turchese con bordo perimetrale in ABS colore alluminio sp. 1,5 
mm.; esse sono agganciate con appositi supporti ai binari in alluminio applicati all’interno del mobile e precisamente n°2 sotto il cappello e n°2 sopra il fondo. Serratura a pulsante dotata di duplice chiave 
pieghevole ed impugnatura in ABS grigio. Piedini fi ssi con livellatore colore nero. Per il collegamento del mobile di servizio alla scrivania è disponibile un supporto realizzato con le stesse caratteristiche 
delle gambe scrivania senza la base.

MOBILE DI SERVIZIO:
Scocca realizzata in conglomerato ligneo sp. 18 mm con rivestimento in melaminico alluminio. Cappello, ante e frontali cassetti realizzati in conglomerato ligneo      sp. 18 mm con rivestimento in mela-
minico  noce, rovere chiaro, rovere tabacco o rovere moro, con bordo perimetrale in ABS sp. 2 mm per il cappello e sp. 1,5 mm per le ante e i frontali cassetti. Cassetti in metallo colore alluminio. Guide 
metalliche dotate di meccanismo “soft-closing” per ammortizzare la chiusura. Serratura con chiusura centralizzata, antiribaltamento, dotata di duplice chiave pieghevole ed impugnatura in ABS grigio. N°5 
ruote diametro 80 mm con freno, composte da un supporto in alluminio con ruota in nylon il tutto colore alluminio, battistrada in gomma bianca.
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DV801

CONTENITORE MULTIUSO:
Realizzato in conglomerato ligneo con rivestimento in melaminico bianco o alluminio e precisamente: scocca sp. 18 mm con bordi in vista in ABS sp. 2 mm; anta e frontali cassetti sp. 18 mm con bordi 
perimetrali in ABS sp. 1,5 mm; ripiano del vano a giorno sp. 25 mm con bordo frontale in ABS sp. 2 mm. Il vano appendiabiti è corredato di apposita barra. Cassetti interni sp. 12 mm, rivestiti in PVC gri-
gio chiaro. Guide metalliche in versione semplice per il cassetto normale e nella versione telescopica per il cassetto classifi catore. Il cassetto classifi catore è attrezzato con telaio metallico per contenere 
cartelle sospese con interasse 33/39 cm. Serratura con chiusura centralizzata, antiribaltamento, dotata di duplice chiave pieghevole ed impugnatura in ABS grigio. Doppio zoccolo metallico h. 2,8 cm in 
lamiera stampata colore alluminio. N°8 piedini livellatori in ABS grigio alluminio. I contenitori¬¬¬ multiuso si possono collegare con i tavoli mediante appositi sostegni in tubolare metallico colore alluminio 
da ordinare a parte.

CONTENITORI l. 80 x h. 70,2 cm:
Sono previsti contenitori a giorno, con ante piene battenti, e sono composti dai seguenti elementi:

- SCOCCA:
Realizzata in conglomerato ligneo sp. 18 mm con rivestimento in melaminico bianco o alluminio. Schiena esterna pezzo unico con bordi perimetrali in ABS sp. 1,5 mm. Zoccolo metallico h. 2,8 cm in 
lamiera stampata colore alluminio. N°4 piedini livellatori in ABS grigio alluminio e n°1 piedino centrale di sostegno in ABS nero.

- RIPIANO:
Realizzato in conglomerato ligneo sp. 25 mm con rivestimento in melaminico bianco o alluminio.

- TOP:
I top sono realizzati in conglomerato ligneo sp. 18 mm con rivestimento in melaminico bianco,  noce, rovere chiaro, rovere tabacco o rovere moro, con bordi anteriori e posteriori in ABS sp. 1,5 mm. 

- ANTE PIENE BATTENTI:
Realizzate in conglomerato ligneo sp. 18 mm con rivestimento in melaminico bianco o alluminio con bordi perimetrali in ABS sp. 1,5 mm. Le ante sono dotate di cerniere metalliche regolabili rallentate. 
La coppia ante è dotata di serratura di serie. Le serrature sono dotate di duplice chiave pieghevole ed impugnatura in ABS grigio.

- CONTENITORE l. 80 x h. 70,2 cm CON SOPRALZO PORTADOX:
Composto da un modulo contenitore con coppia ante piene (vedi capitolo contenitori l. 80 x h. 70,2 cm) e da un sopralzo portadox realizzato in conglomerato ligneo sp. 18 mm rivestito con melaminico 
bianco o alluminio con bordi in vista in ABS sp. 2 mm.

- PORTADOX MONOBLOCCO A GIORNO IN LAMIERA:
Completamente realizzato in lamiera stampata e saldata sp. 8/10 colore bianco semilucido.

FRONTAL PANELS:
- FRONTAL PANELS IN VETRO: 

realizzati in vetro stratifi cato sp. 8 mm (4 + 4 mm), non temprato, laccato internamente nei colori verde o bianco con bordi perimetrali lavorati a fi lo lucido. I frontal panels in vetro si possono montare 
all’interno del profi lo estruso attrezzabile e bloccati con l’aggiunta di apposita guarnizione in PVC estruso, inoltre si possono montare sul piano di lavoro e sulla gamba mediante appositi morsetti in 
pressofusione di zama colore alluminio.

- FRONTAL PANELS IN MELAMINICO: 
realizzati in conglomerato ligneo sp. 30 mm rivestiti con melaminico bianco con bordi verticali in ABS bombato sp. 4,5 mm e bordo orizzontale inferiore in ABS sp. 2 mm. Il bordo orizzontale superiore 
è corredato di profi lo estruso in PVC rigido colore grigio, alle cui estremità sono applicati n°2 tappi terminali in ABS colore grigio. I frontal panels in melaminico si possono montare sopra il profi lo 
estruso attrezzabile con l’aggiunta di appositi supporti in metallo colore alluminio e di distanziali in ABS cromato, inoltre si possono montare sul piano di lavoro e sulla gamba mediante appositi 
morsetti realizzati in pressofusione di zama colore alluminio integrati con supporti in metallo e distanziali in ABS cromato. Nella versione con morsetti è disponibile una barra di tamponamento inferiore 
in PVC estruso colore grigio (optional). 

- FRONTAL PANEL IN TESSUTO: 
composto da un telaio in tubolare metallico curvato e saldato, verniciato alluminio goffrato e rivestito con calza in tessuto poliestere classe 1 elasticizzato colore verde. Il frontal panel in tessuto si può 
montare sopra il profi lo estruso attrezzabile con l’aggiunta di appositi supporti in metallo colore alluminio e di distanziali in ABS cromato, inoltre si può utilizzare come divisorio laterale “fi sso o mobile” 
agganciandolo da un lato alla parete laterale del profi lo estruso attrezzabile (mediante appositi supporti in pressofusione di zama e distanziali in ABS cromato) e sull’altro lato montando un piedino 
regolabile in ABS colore alluminio nella versione “mobile” o un supporto in metallo da fi ssare al piano di lavoro nella versione “fi sso”. 

ALLUNGHI LATERALI SU CASSETTIERA PORTANTE O SU CONTENITORE:
Sono composti dai seguenti elementi:

- PIANI DI LAVORO:
Realizzati in conglomerato ligneo sp. 18 mm rivestito con melaminico bianco,  noce, rovere chiaro, rovere tabacco o rovere moro, con bordi perimetrali in ABS sp. 2 mm. Piastre realizzate in lamiera 
stampata sp. 2 mm colore alluminio per il collegamento alla scrivania.

- CASSETTIERA PORTANTE:
Vedi paragrafo cassettiera portante 3 cassetti di cui uno classifi catore.

- CONTENITORE:
Vedi paragrafo contenitore l. 80 x h. 70,2 cm. 

ACCESSORI PER PROFILO ESTRUSO ATTREZZABILE:
Sono disponibili diversi accessori per il profi lo estruso attrezzabile:

- MENSOLA CENTRALE O MONOLATO:
Realizzata in conglomerato ligneo sp. 18 mm con rivestimento in melaminico bianco con bordi perimetrali in ABS sp. 2 mm. Sono dotate di appositi supporti metallici colore alluminio. Si possono 
corredare con schienali in lamiera forata e piegata sp. 20/10 colore bianco semilucido.

- BRACCIO PORTAMONITOR A PARETE:
Si precisa che questo braccio portamonitor è predisposto per essere agganciato solo al frontal panel in melaminico su profi lo attrezzabile. Composto da un supporto in lamiera stampata sul quale 
scorre in verticale un braccio portamonitor in pressofusione di alluminio colore alluminio dotato all’estremità di apposito attacco per il monitor. Il supporto và agganciato nella parte alta del frontal panel 
in melaminico e nella parte bassa al profi lo estruso mediante apposito blocchetto in pressofusione di zama colore alluminio.

- LAMPADE:
Sono disponibili appositi supporti in alluminio predisposti per il fi ssaggio di alcuni modelli di lampade (vedi listino prezzi).   

MANIGLIE:
Le maniglie sono realizzate in pressofusione di zama colore alluminio satinato in due diverse dimensioni come di seguito specifi cato:
le cassettiere in melaminico bianco,  rovere chiaro, rovere tabacco o rovere moro, con cassetti rivestiti in PVC, il contenitore multiuso, il contenitore con sopralzo portadox, i contenitori l. 80 x h. 70,2 cm e 
la cassettiera portante 3 cassetti, sono corredati di maniglie passo 96 mm, con la possibilità di montare diversamente quelle con passo 256 mm ordinandole a parte.
Le cassettiere e il mobile di servizio in melaminico  noce, rovere chiaro o rovere moro, con i cassetti in metallo e i contenitori l. 45/90 x h. 82,7/127,5/162,7/207,5 cm sono corredati di maniglie passo 256 
mm.

N.B. TUTTI GLI ELEMENTI IN METALLO SONO VERNICIATI CON POLVERI EPOSSIDICHE.

SCHEDA TECNICA
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TABLES WITH METAL STRUCTURE:
Desks, typing tables, compact/shaped desks, meeting tables, extension desks composed of following elements:

- WORKTOPS:
made of 18 mm thick wood conglomerate coated with white,  walnut, light oak, tobacco oak, dark oak melamine with 2 mm thick ABS edge-profi les.

- WORTOPS WITH SLOTS AND TWO TOP ACCESSES
made of 18 mm thick wood conglomerate coated with white,  walnut, light oak, tobacco oak, dark oak melamine with 2 mm thick ABS edge-profi les.
On the table surface slots complete with gaskets and aluminium grey ABS cover caps are machined. They allow the fi xing of conic supports that hold the frontal panels, the lights, the shelves. The 
worktops also include two top accesses in aluminium (24 x 10 mm) with lid for the exit of the wire on the table top.

- “SLIDING” WORKTOPS WITH BEAMS:
made of 18 mm thick wood conglomerate coated with white,  walnut, light oak, tobacco oak, dark oak melamine with 2 mm thick ABS edge-profi les.
Metal beams made of a metal tube with a rectangular section 50x30x1.5 mm. At their ends 2 plates made of 3 mm thick pressed sheet metal are welded. All aluminium painted. The beams are provi-
ded of terminal brackets in chromed ABS for the fi xing to the legs.
Cross sliding bars, made of metal tube with a rectangular section (50x30x1.5 mm) to which ends  2 plates made of pressed sheet metal 1,5 mm thick are welded. All aluminium  painted. Quick locking 
mechanism to block the worktop to the beam when “closed”,  made of 2 metal 3 mm thick sheet metal.  

- GLASS WORKTOPS:
They are made of extra-light tempered glass rear-lacquered in white or black colour 10 mm thick with polished edge-profi les. Cylindrical 40 mm rings made in stainless steel, glued under the top are 
foreseen for the connection of the structures. 

- METAL LEGS:
Up-side-down “U” shaped legs composed of a metal beam square section (50 x 50 x 1.5 mm thick) and by two vertical posts in tubular metal triangle section 65 x 65 x 1.5 mm thick. Terminal and 
intermediate legs are available in semi gloss white or embossed aluminium colour. They are provided with 2 upper plugs in chromed ABS and with 2 ferrules in chromed ABS with adjustable black feet. 
It is possible to cover the middle leg (for bench desks) with a pair of casings in cold formed sheet metal, semi gloss white or aluminium colours. It allows the vertical  distribution of cables.

- ADJUSTABLE HEIGHT METAL LEGS (OPTIONAL ON DEMAND):
They have the same technical characteristics of the fi x height legs and they are provided with  special kits for the height adjustable system. Minimum height cm 62, maximum height cm 85. The kit is 
composed of a telescopic frame in extruded aluminium (which slides inside the leg). Feet on the base and upper triangle metal ring in translucent ABS. 

- METAL BEAMS:
They are made of 50 x 30 x 1.5 mm thick rectangular-section steel tube, aluminium colour. The beams are provided of terminal brackets in chromed ABS for the fi xing to the legs.

- EXTRUDED PROFILE FOR ACCESSORY FIXING.
Single extruded accessories profi le: can be assembled to the front of the single desks and it is composed of a fi x rail with a fl ip-up cover for horizontal cable access. Made of extruded anodised 
aluminium with chromed ABS plugs. On the rail it is possible to fi x frontal panels and accessories.
Double extruded accessories profi le: can be assembled between two bench desks and it is composed of a fi x rail with  2  fl ip-up covers for horizontal cable access.   Made of extruded anodised 
aluminium with chromed ABS plugs. On the rail it is possible to fi x frontal panels and accessories.
The extruded profi les are fi xed to the desks’ structures through special supports made of aluminium fi nished metal tube.

- CENTRAL WORKTOP WITH TOP ACCESS:
It is composed of a worktop of 18 mm thick wood conglomerate coated with aluminium fi nish melamine with 2 mm thick ABS edge-profi les. The Top Access with door opening on both sides is set on 
the worktop and is made of satin aluminium with cover plugs in aluminium coloured ABS. The central worktops with Top Access are assembled between bench desks W. 158 cm and are fi xed to the 
desk structures through special supports made of aluminium colour metal tubular.

- MODESTY PANEL:
Made of 18 mm thick wood conglomerate coated with aluminium or white colour melamine with 2 mm thick ABS edge profi le. Shaped metal brackets 3 mm thick in semi gloss white or embossed 
aluminium colours for the fastening to the desk’s legs.

- WIRE MANAGEMENT:
The following items are available:
Horizontal cable channels, available in several lengths. It is made of cold formed sheet metal with 3 mm thick fastening brackets, all in aluminium colour. ABS chromed lateral plugs and plastic cable 
divider for fi xing the cables are provided. Sheet extensions are available for the connection and the extension of the cable channels. It can be equipped with special “cable tidies” with 4 or 6 places 
made in aluminium colour plastic.   
Wiring column: made of welded cold formed sheet and provided with separator for the channels and with double casing that can be opened for inspection; all in semi gloss white or embossed 
aluminium colours. The column is provided with 4  ABS adjustable feet in aluminium painted colour. It is possible to fi x the Schuko sockets (code AC0511R) inside the column. Vertebra cables duct and 
out-let lid in ABS aluminium colour (option).
Cable-clip for leg: made in ABS white or aluminium colour (option).

- HANGING CPU HOLDER:
Composed of a CPU holder unit and brackets, both made of welded cold formed sheet metal. They are fi xed to the beam of the worktop and to the internal panel of the carrying vertical frame. Avai-
lable in semi gloss white or embossed aluminium colours.

PEDESTALS:
- MELAMINE PEDESTAL WITH DRAWERS IN PVC WRAPPED WOOD CONGLOMERATE: 

made of wood conglomerate coated with white,  clear oak, tobacco oak, dark oak melamine
Top 18 mm thick with 2 mm thick ABS edge-profi les, body and drawer fronts in 18 mm thick with 1.5 mm thick  ABS edge-profi les. The internal drawers are 12 mm thick, light grey PVC wrapped. Metal 
runners. The fi ling drawer is equipped with a metal frame for hanging folders inter space 33/39 cm and it is provided with an anti-tilt castor. Lock with two bendable keys with grey ABS key-cap. Black 
nylon castors.

- MELAMINE PEDESTAL WITH METAL DRAWERS: 
the body is made of wood 18 mm thick wood conglomerate coated with aluminium fi nish melamine. Top and drawer fronts are made of wood conglomerate 18 mm thick coated with white, walnut, light 
oak or dark oak melamine with 2 mm thick ABS edge-profi les for the top and 1,5 mm thick for the drawer fronts. Internal metal  drawers in aluminium colour. Metal runners are equipped with “soft-
closing” mechanism. Simple soft-closing mechanism for the standard drawer and telescopic system for the fi ling drawer. The fi ling drawer is equipped with a metal frame for hanging folders inter space 
33/39 cm and it is provided with an anti-tilt castor. Lock for centralised closure with anti-tilt device and two bendable keys with grey ABS key-cap. There are no.4 casters, diameter 60mm, with locking 
brake, composed of aluminium support with nylon castor all in aluminium colour and white rubber tread.

- METAL PEDESTALS: 
made of 8/10 thick welded cold formed sheet, available in white, aluminium and anthracite colour. Metal runners with full extension. Metal runners equipped with “soft-closing” mechanism. Simple 
soft-closing mechanism for the standard drawer and telescopic system for the fi ling drawer including an anti-tilt castor. Lock for centralised closure with anti-tilt device and two bendable keys with black 
ABS key-cap. No.4  black nylon castors diameter 36 mm.

- FIX 3 DRAWER PEDESTAL, ONE OF WHICH FILING DRAWER
Manufactured with 18 mm thick wood conglomerate coated with white or aluminium fi nish melamine. Drawer fronts with 1,5 mm thick perimeter ABS edge profi les. 
The internal drawers are 12 mm thick, light grey PVC wrapped. Simple metal runners for standard drawers and telescopic metal runners for fi ling drawer. The fi ling drawer is equipped with a metal 
frame for hanging folders interspaced 33/39 cm. Central lock with anti-tilt mechanism and  two bendable keys and grey ABS key-cap. 2,8 cm high aluminium fi nished metal plinth. Four aluminium grey 
ABS adjustable feet.

- 3 DRAWERS CARRYING PEDESTAL ONE OF WHICH FILING DRAWER AND TOP BOX:
It is composed by a 3 drawers carrying pedestal with fi ling drawer (see section carrying pedestals) and by a top box. Made of wood conglomerate 18 mm thick coated with aluminium or white coloured 
melamine with ABS edge 2 mm thick.

RH/LH SERVICE UNIT WITH 2 BIFACIAL AND OPPOSED SLIDING DOORS OR SINGLE-SIDED SLIDING DOOR: 
Body made of 18 mm thick wood conglomerate  coated with white or aluminium coloured melamine with a perimetric ABS edge-profi le 1,5 mm. Sliding doors are made of wood conglomerate 18 mm thick 
coated with white, bamboo green, poppy red, yellow mustard, umber and turquoise blue coloured melamine with a perimetric ABS edge-profi le 1,5 mm. Doors slide on aluminium rails: 2 under the top and 
2 on the base panel. Push locks with two bendable keys with ABS grey key-cap. Fix adjustable black feet. To link service unit and desk, sets of supports made with the same characteristics of the metal 
legs of desks, are available. 

SERVICE UNIT:
Body made of 18 mm thick wood conglomerate coated with aluminium coloured melamine. Top, doors and front drawers made of 18 mm thick wood conglomerate  coated with  walnut, light oak, tobacco 
oak, dark oak coloured melamine. ABS profi le edges 2 mm thick for the top and 1,5 mm thick for the doors and front drawers. Aluminium coloured metal drawers. Metal runners equipped with “soft-
closing” mechanism. Lock for centralised closure with anti-tilt device and two bendable keys with grey ABS key-cap. 5 no. castors diameter 80 mm with locking brake, composed by aluminium support 
with nylon castor all in aluminium colour and white rubber tread.

STORAGE TOWER:
It is made of wood conglomerate coated with aluminium or white coloured melamine: body 18 mm thick with ABS edges 2 mm thick; wooden door and drawer fronts  18 mm thick with ABS edge-profi les 
1,5 mm thick; the open units shelf is 25 mm thick with ABS front edge 2 mm thick. The wardrobe unit is equipped with coat-rack. Metal internal drawers in aluminium colour.  Metal runners equipped with 
“soft-closing” mechanism. Simple soft-closing mechanism for the standard drawer and telescopic system for the fi ling drawer. The fi ling drawer is equipped with a metal frame for hanging folders inter 
space 33/39 cm. Lock for centralised closure with anti-tilt device and two bendable keys with grey ABS key-cap. Aluminium coloured plinth  frame h. 2,8 cm made of cold formed sheet. 8 no. adjustable 
ABS feet aluminium colour. It is possible to connect the tower unit  to the desks through special tubular metal support in aluminium colour (to be ordered separately).
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STORAGE UNITS w. 80 x h. 70,2 cm:
Storage units are available in different versions: open-fronted, with wing wooden doors. They are composed by the following elements:

- BODY:
It is made in 18 mm thick wood conglomerate coated with aluminium or white coloured melamine. One-piece back with ABS profi les-edge 1,5 mm thick. Aluminium coloured base frame made of cold 
formed sheet 2,8 cm . 4 no. adjustable ABS feet aluminium colour and 1 no. central ABS feet in black colour.

- SHELF:
It is made of 25 mm thick wood conglomerate coated with aluminium or white coloured melamine.

- TOPS:
They are made of 18 mm thick wood conglomerate coated with white,  walnut, light oak, tobacco oak, dark oak coloured melamine. Front and back ABS edges 1,5 mm thick 

- WOODEN WING DOORS:
They are made of 18 mm thick wood conglomerate coated with aluminium or white coloured melamine and ABS edge-profi les 1,5 mm thick. The doors are provided with adjustable metal hinges with 
soft closing. The pair of wooden doors is equipped with lock as a standard. The locks are equipped with two bendable keys with grey ABS key-cap.

- STORAGE UNIT w. 80 x h. 70,2 cm WITH TOP BOX:
It is composed of a storage unit with pair of wooden doors (see section storage units w. 80 x h. 70,2 cm) and of a top box made of 18 mm thick wood conglomerate coated with aluminium or white 
coloured melamine with ABS edges 2 mm thick.

- TOP BOX:
It is made of cold formed sheet steel 8/10 thick, semi-gloss white colour.

FRONTAL PANELS:
- GLASS FRONTAL PANELS: 

they are made of stratifi ed glass 8 mm thick (4 + 4 mm), no tempered glass. Lacquered internally in green or white colour, polished edge-profi les. The glass frontal panels can be mounted on the 
extruded accessory rail and they are fi xed through special extruded PVC packings. Moreover, it is possible to fi x them on the worktops and on the leg, through special brackets in aluminium colour.

- MELAMINE FRONTAL PANELS: 
they are made of 30 mm thick wood conglomerate coated with white coloured melamine. The ABS vertical edges are convex shaped 4,5 mm thick, while the horizontal lower edge is made of ABS 2 
mm. The top horizontal edge is equipped with extruded aluminium rail in PVC grey colour, with n°2 external plugs in ABS grey colour. The melamine frontal panels can be mounted on the extruded 
accessories rail by adding a special metal supports in aluminium colour and chromed ABS spacers. Moreover it is possible to fi x the melamine frontal panels on the worktops and on the leg through 
special brackets in aluminium colour and ABS chromed spacers. A fi lling bar made of extruded PVC grey colour is available for the frontal panels with brackets (option).

- FABRIC FRONTAL PANEL: 
composed of a tubular shaped and cold metal frame, embossed aluminium colour and coated with green coloured stretch fabric, polyester class 1. The fabric frontal panel can be mounted on the ex-
truded accessories rail through special supports in aluminium colour and ABS chromed spacers. Moreover it is possible to use the frontal panel as lateral screen “fi xed or mobile”. It will be connected 
to the accessories rail with zama supports and ABS chromed spacers on one side, and on the other side it will be mounted with an adjustable ABS aluminium feet (for the mobile version) or with a 
metal bracket on the worktops (for the fi xed version). 

EXTENSIONS ON CARRYING PEDESTAL OR EXTENSIONS ON STORAGE UNIT:
They are composed of following elements:

- WORKTOPS:
They are made of 18 mm thick wood conglomerate coated with white,  walnut, light oak, tobacco oak,  dark oak melamine. ABS edge-profi les 2 mm thick. The brackets for the connection to the desk 
are made of 2 mm thick formed sheet metal in aluminium colour.

- CARRYING PEDESTAL:
See paragraph 3 drawers carrying pedestal with fi ling drawer.

- STORAGE UNIT:
See paragraph storage unit w. 80 x h. 70,2 cm. 

ACCESSORIES FOR EXTRUDED RAIL:
Several accessories are available for the extruded rail:

- CENTRAL OR ONE-SIDE SHELF:
Made of wood 18 mm thick conglomerate coated with white coloured melamine. ABS edge-profi les 2 mm thick. The shelves are provided with special metal supports aluminium colour. The shelves 
can also be equipped with backs made of formed punched sheet steel 20/10 thick semi-glass white colour.

- MONITOR ARM:
The monitor-arm can be hooked only onto the melamine frontal panels on the extruded rail. It is composed of a formed sheet support on which the monitor arm holder runs vertically. The support has 
to be mounted on the upper part of the melamine frontal panel and on the lower part of the extruded rail.

- LAMPS:
Special aluminium supports for some models of lamps are available (see price list).   

HANDLES:
The satin aluminium colour Zama handles are available in two sizes:
the white,  light oak, tobacco oak, dark oak pedestals with PVC inside drawers, the all-purposes storage unit, the storage unit with overlapped folder holder, the storage units w.80x70,2h. cm and the 3 
drawers carrying pedestal are equipped with handles 96 m. It is possible to mount the handles 256 mm, to be ordered separately.
The pedestals and the service unit ( walnut, light oak or dark oak) with metal drawers and the storage units w.45/90 x h. 82,7/127,5/162,7/207,5 cm are equipped with handles 256 mm.

N.B. ALL METAL COMPONENTS ARE PAINTED WITH EPOXY POWDERS. 

TECHNICAL DATA SHEET
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2

Cod. NNP0160_ 

Cod. NN0001_

Cod. NN0007_ 

Cod. NNP0160_ (x 2) 

Cod. NN0001_ 

L 80-100-120-140-160-180-200 cm / 

W inch 31 1/2”- 39 1/4”- 47 1/4”- 55”- 63”- 70 3/4” - 78 3/4”

1 - Gamba terminale
2 - Piedino livellatore
3 - Trave
4 - Giunto terminale
5 - Giunto intermedio
6 - Gamba intermedia
7 - Piano di lavoro in melaminico

1 - Pata terminal
2 - Pie nivelador
3 - Travesaño
4 - Pieza de unión terminal
5 - Pieza de unión intermedia
6 - Pata intermedia
7 - Sobre de trabajo en melamina

1 - Piètement terminal
2 - Vérin niveleur
3 - Poutre
4 - Joint terminal
5 - Joint intermédiaire
6 - Piétement intermédiaire
7 - Plan de travail en mélaminé

1 - Abschluss-Tischbein
2 - Regulierbarer Fuß
3 - Querträger
4 - Abschluss-Verbindungsstück
5 - Mittleres Verbindungsstück
6 - Mittleres Tischbein
7 - Tischplatte in Melamin

1 - Perna terminal
2 - Pé nivelador
3 - Trave
4 - Junção terminal
5 - Junção intermediária
6 - Perna intermediária
7 - Plano de trabalho em melamínico

1 - Terminal leg 
2 - Adjustable foot 
3 - Beam 
4 - Terminal bracket
5 - Middle bracket
6 - Middle leg
7 - Melamine working top

I codici dei piani sono comprensivi di travi
Beams are already included in working tops’ codes
Los travesaños están incluidos en los códigos de los sobres   
Les poutres sont incluses dans les codes des plateaux
Die Artikelnummern der Tischplatten verstehen sich einschließlich Querträger
Os códigos dos planos incluem as traves 

Esempi con tavoli L 160 x P 80 cm / Examples with cm 160 W x  80 D desks / 
Ejemplos con mesas L 160 x P 80 cm / Exemples de bureaux  L 160 x P 80 cm / 
Beispiele mit Tischen L. 160 x T. 80 cm / Exemplos com mesas L 160 x P 80 cm

1
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65-80-90 cm. 

25 1/2"- 31 1/2"- 35 2/4”

Tavoli scrivania P 65-80- (!) 90 cm / Tables 65-80- (!) 90 cm depth / Mesas P 65-80- (!) 90 cm / Bureaux 65-80- (!) 90 cm / Schreibtisch 
T. 65-80 - (!) 90 cm / Mesas tipo escrivaninha P 65-80- (!) 90 cm

NOTE TECNICHE - TECHNICAL ANNOTATIONS - NOTAS TECNICAS - NOTES TECHNIQUES - TECHNISCHE ANMERKUNGEN - NOTAS TÉCNICAS

Componenti principali strutture tavoli / Main components for desks’ structures / Componentes principales estructuras mesas / 
Composants principaux des structures des bureaux / Hauptbestandteile Tischstrukturen / Componentes principais das estruturas das mesas  

TIPOLOGIA: tavoli altezza fissa h. 72 cm - “TIPO C”, Rif. Normativa EN 527-1:2011 / TYPOLOGY: fix height tables H 72 - “TYPE C” - Re EN 527-1:2011 norm / 
TIPOLOGÍA: mesas altura fija h. 72 - “TIPO C” - Ref. normativa EN 527-1:2011 / TYPOLOGIE: tables H 72 fixes - “TYPE C” - Réf. norme EN 527-1:2011 / 
TYPOLOGIE: Tische mit fixer Hoehe H 72 - “TYP C” - Gemaess EN Norm 527-1:2011 / TIPOLOGIA: mesas altura fixa h 72 - “TIPO C” - Ref. norma EN 527-1:2011

N.B.: (!) Per i tavoli da 90 cm / W=inch 35 2/4” le larghezze sono solo: 180 - 200 cm / W=inch 70 3/4” - 78 3/4” - N.B.: (!) The tables 90 cm / 35 2/4” depth are only for length: 180 - 200 cm / 70 3/4” - 78 3/4” - 
N.B.: (!) Para las mesas de 90 cm / 35 2/4” las medidas de ancho son sólo: 180 - 200 cm / 70 3/4” - 78 3/4” - N.B.: (!) Les bureaux de 90 cm / 35 2/4”, les longueurs sont uniquement: 180 - 200 cm / 70 3/4” - 78 3/4 - 
HINWEIS: (!) Für die Schreibtische 90 cm / 35 2/4” die Breiten sind nur: 180 - 200 cm / 70 3/4” - 78 3/4” - NOTA: (!) Para mesas de 90 cm / 35 2/4” as larguras são somente: 180 - 200 cm / 70 3/4” - 78 3/4”
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80.5 cm. / 31 3/4" 

65 cm. / 25 1/2"

Cod. NN0001_ 

Cod. NNC8160_ 
7
2

 c
m

. 
/ 
2
8

 1
/4

”

1
,8

 c
m

. 
/ 
3

/4
”

Tavoli scrivania P 80,5 cm con profilo singolo attrezzabile / Desks cm 80,5 D with single accessories profile / Mesas P80,5 cm con perfil individual equipable / 
Bureaux P 80,5 cm avec profil simple à équiper / Schreibtisch T. 80,5 cm mit Einzel-Profil für verschiedene Ausstattungen / Mesa escrivaninha P 80,5 cm com perfil único componível

Tavolo scrivania-riunioni P 136,5 cm / Desk-meeting table D 136,5 cm / Mesa-reuniones P 136,5 cm / Table bureau-réunion P 136,5 cm / 
Schreibtisch-Besprechungtisch T. 136,5 cm / Mesa escrivaninha-reuniões P 136,5 cm 

Esempi con tavoli L 160 cm / Examples with cm 160 W desks
Ejemplos con mesas L 160 cm / Exemples de bureaux L 160 cm / 
Beispiele mit Tischen L. 160 cm / Exemplos com mesas L 160 cm

Cod. NN0007_ 

Cod. NN0001_ 

Cod. NNC8160_ (x 2) 

NOTE TECNICHE - TECHNICAL ANNOTATIONS - NOTAS TECNICAS - NOTES TECHNIQUES - TECHNISCHE ANMERKUNGEN - NOTAS TÉCNICAS 

L 80-100-120-140-160-180-200 cm / 

W inch 31 1/2”- 39 1/4”- 47 1/4”- 55”- 63”- 70 3/4”- 78 3/4”

L 140-160-180 cm / 

W inch 55”- 63”- 70 3/4”
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136,5 cm. / 53 3/4"

Cod. NNJ0160_  

Cod. NN0010_ 

Cod. NN0010_ 

Cod. NN0014_ 

Cod. NNJ0160_ (x 2) 

Esempi con tavoli L 160 cm / Examples with cm 160 W desks
Ejemplos con mesas L 160 cm / Exemples de bureaux L 160 cm / 
Beispiele mit Tischen L. 160 cm / Exemplos com mesas L 160
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Cod. NN0011_ 

Cod. NND8160_ 

Tavoli scrivania doppia P 158 cm con asole e due top access / Double desk D 158 with slots and two top access / Mesas enfrentadas P 158 cm 
con ranuras y dos top access / Bureau double P 158 cm avec rainures et deux top access. / Doppel-Schreibtischen T. 158 mit Schlitzen
und 2 Top Access / Mesas escrivaninha dupla P 158 cm com aberturas e dois orifícios de acesso ao tampo 

Tavolo a 2 scrivanie contrapposte P 158 cm con profilo doppio attrezzabile / Small bench desks composition cm 158 D with double accessories profile /
2 mesas enfrentadas P 158 cm con perfil doble equipable / 2 bureaux vis à vis P 158 cm avec profil double à équiper / Schreibtisch mit 2 gegenüber 
angeordneten Tischen T. 158 cm mit Doppel-Profil für verschiedene Ausstattungen / Mesa com 2 escrivaninhas contrapostas P 158 cm com perfil duplo componível

L 140-160-180-200 cm / 

W inch 55”- 63”- 70 3/4”- 78 3/4”

L 80-100-120-140-160-180-200 cm / 

W inch 31 1/2”- 39 1/4”- 47 1/4”- 55”- 63”- 70 3/4”-78 3/4”

7
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158 cm. / 62 1/4"

65 cm. / 25 1/2"65 cm. / 25 1/2" 28 cm. / 11”  

Cod. NN0013_ 

Cod. NN0011_ 

Cod. NND8160_ (x 2) 

NOTE TECNICHE - TECHNICAL ANNOTATIONS - NOTAS TECNICAS - NOTES TECHNIQUES - TECHNISCHE ANMERKUNGEN - NOTAS TÉCNICAS 

Cod. NN0013_ 

Cod. NN0011_ 

Cod. NNY8160_ (x 2) 

//

Cod. NN0011_ 

Cod. NNY8160_ 

158 cm. / 62 1/4"

7
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”
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/4

”

TOP ACCESS 

Asola 

Esempi con tavoli L 160 cm / Examples with cm 160 W desks / Ejemplos con mesas L 160 cm / 
Exemples de bureaux L 160 cm / Beispiele mit Tischen L. 160 cm / Exemplos com mesas L 160 

Esempi con tavoli L 160 cm / Examples with cm 160 W desks / Ejemplos con mesas L 160 cm / 
Exemples de bureaux L 160 cm / Beispiele mit Tischen L. 160 cm / Exemplos com mesas L 160 
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Cod. NN0011_ 

Cod. NNE8160_ 

65 cm. / 25 1/2" 65 cm. / 25 1/2"28 cm. / 11"

158 cm. / 62 1/4”"

7
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/ 
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”

Cod. NN0013_ 

Cod. NN0011_ 

Cod. NNE8160_ (x 2)   

Cod. NN0010_ P. cm 136,5/ cm 136,5 D 

P. cm 136,5/136,5 cm D 

P. cm 166,5/166,5 cm D 

Cod. NN0012_ P. cm 166,5/ cm 166,5 D 

Cod. NNF8160_ P. cm 166,5/ cm 166,5 D

Cod. NNS8160_ P. cm 136,5/ cm 136,5 D

NOTE TECNICHE - TECHNICAL ANNOTATIONS - NOTAS TECNICAS - NOTES TECHNIQUES - TECHNISCHE ANMERKUNGEN - NOTAS TÉCNICAS 

Tavolo a 2 scrivanie contrapposte P 158 cm con piano centrale Top Access / Bench with 2 desks D 158 cm with central top and top access / 2 mesas enfrentadas 
P 158 cm con sobre central Top Access / 2 bureaux en vis à vis P. 158 cm avec Top Access centré / Schreibtisch mit 2 gegenüber angeordneten 
Tischen T. 158 cm mit mittlerer Platte "Top Access" / Mesa com 2 escrivaninhas contrapostas P 158 cm, com plano central e tampo access

L 140-160-180-200 cm / W inch 55”- 63”- 70 3/4”- 78 3/4”

TOP ACCESS

L 80-100-120-140-160-180-200 cm / 

W inch 31 1/2”- 39 1/4”- 47 1/4”- 55”- 63”- 70 3/4”-78 3/4”

1
,8

 c
m

. 
/ 
3
/4

”

136,5 - 166.5 cm. / 53 3/4”- 65 1/2"

65 - 80 cm. / 25 1/2" - 31 1/2" 65 - 80 cm. / 25 2/4" - 31 1/2"

6,5 cm. / 2 1/2"

Cod. NN0013_P. cm 166,5/ cm 166,5 D  
Cod. NN0014_P. cm 136,5/ cm 136,5 D  

Cod. NNS8160_(x 2) 
Cod. NNF8160_(x 2)  

Esempi con tavoli L 160 cm / Examples with cm 160 W desks / Ejemplos con 
mesas L 160 cm / Exemples de bureaux L 160 cm / Beispiele mit Tischen L. 160 cm /
Exemplos com mesas L 160

Cod. NN0010_ P. cm 136,5/ cm 136,5 D 
Cod. NN0012_ P. cm 166,5/ cm 166,5 D 

7
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8
 1
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”

Esempi con tavoli L 160 cm / Examples with cm 160 W desks / Ejemplos con 
mesas L 160 cm / Exemples de bureaux L 160 cm / Beispiele mit Tischen L. 160 cm /
Exemplos com mesas L 160 

Tavolo a 2 scrivanie contrapposte P 136,5 cm - P 166,5 cm / Small bench desks composition cm 136,5 D - cm 166,5 D / 2 mesas enfrentadas 
P 136,5 cm - P 166,5 cm  / 2 bureaux vis à vis P 136,5 cm - P 166,5 cm / Schreibtisch mit 2 gegenüber angeordneten Tischen T. 136,5 cm -
T. 166,5 cm / Mesa com 2 escrivaninhas contrapostas P 136,5 cm - P 166,5 cm
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NOTE TECNICHE - TECHNICAL ANNOTATIONS - NOTAS TECNICAS - NOTES TECHNIQUES - TECHNISCHE ANMERKUNGEN - NOTAS TÉCNICAS 

 

 

Tavolo scrivania compatto 160 x 120 cm DX / Compact desk 160 x 120 cm RH / Mesa compacta 160 x 120 cm dch / Bureau compact
160 x 120 cm droit / Kompaktschreibtisch 160 x 120 cm, rechts / Mesa escrivaninha compacta 160 x 120 cm DIR

Composizione L. 326,5 cm, con due tavoli compatti 160 x 120 cm in linea  / Composition W. 326,5 cm with two compact desks 160 x 120 cm connected in line / Composición 
L. 326,5 cm, con dos mesas compactas 160 x 120 cm en línea / Composition L. 326,5 cm de deux bureaux compacts 160 x 120 cm en ligne / Komposition B. 326,5 cm mit 
2 gerade angeordneten Kompaktschreibtischen 160x120 cm / Composição C. 326,5 cm com duas mesas compactas 160 x 120 cm paralelas 

Cod. NN0001_ 

Cod. NN0004_ 

Cod. NN0001_ 
Cod. NN0001_ 

Cod. NN0000_ 

Cod. NN0001_ 

Cod.NN0005_ 

Cod. NNP9163

Cod. NNP9163

Cod. NN0007_ 

Cod. NNB9006

Cod. NNB9010

Cod. NNP9161
8
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 c
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65 cm. / 25 1/2”

160 cm. / 63”
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 c
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136,5 cm. / 53 3/4”
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326,5 cm. / 128 1/4”

//

130 cm. / 51 1/4”
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320 cm. / 126”

Composizione L. 320 cm, con due tavoli compatti 160 x 120 cm in linea  / Composition W. 320 cm with two compact desks 160 x 120 cm connected in line / Composición 
L. 320 cm, con dos mesas compactas 160 x 120 cm en línea / Composition L. 320 cm de deux bureaux compacts 160 x 120 cm en ligne / Komposition B. 320 cm
mit 2 gerade angeordneten Kompaktschreibtischen 160x120 cm / Composição C. 320 cm com duas mesas compactas 160 x 120 cm paralelas 
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NOTE TECNICHE - TECHNICAL ANNOTATIONS - NOTAS TECNICAS - NOTES TECHNIQUES - TECHNISCHE ANMERKUNGEN - NOTAS TÉCNICAS 

 

Composizione L. 326,5 cm, con quattro tavoli compatti 160 x 120 cm + binario centrale / Composition W. 326,5 cm with four compact desks 
160 x 120 cm + central rail / Composición L. 326,5 cm, con cuatro mesas compactas 160 x 120 cm + riel central / Composition L. 326,5 cm 
de quatre bureaux compacts 160 x 120 cm + rail central / Komposition B. 326,5 cm mit 4 Kompaktschreibtischen 160 x 120 cm + mittlere 
Schiene / Composição C. 326,5 cm com quatro mesas compactas 160 x 120 cm + calha central

Composizione L. 320 cm, con quattro tavoli compatti 160 x 120 cm + binario centrale / Composition W. 320 cm with four compact desks       
160 x 120 cm + central rail / Composición L. 326,5 cm, con cuatro mesas compactas 160 x 120 cm + riel central / Composition L. 320 cm 
de quatre bureaux compacts 160 x 120 cm + rail central / Komposition B. 320 cm mit 4 Kompaktschreibtischen 160 x 120 cm + mittlere 
Schiene / Composição C. 320 cm com quatro mesas compactas 160 x 120 cm + calha central

Composizione con due tavoli compatti 160 x 120 cm contrapposti + binario centrale / Composition with two opposite compact desks 
160 x 120 cm + central rail / Composición con dos mesas compactas 160 x 120 cm enfrentadas + riel central / Composition de deux 
bureaux compacts 160 x 120 cm en vis à vis + profil central / Komposition mit 2 gegenüber angeordneten Kompaktschreibtischen 160 
x 120 cm + mittlere Schiene / Composição com duas mesas compactas 160 x 120 cm contrapostas + calha central

Cod. NN0012_ 

Cod. NN0005_ 

 

Cod. NN0005_ 

Cod. NN0012_ 

Cod. NN0013_ 

Cod. NN0005_ 

Cod. NN0000H

Cod. NN0012_ 

Cod. NN0012_ 

130 cm. / 51 1/4”

320 cm. / 126”

1
6
6
,5

 c
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136,5 cm. / 53 3/4”

326,5 cm. / 128 1/4”
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 c
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. 
/ 
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”

Cod. NNQ9009

Cod. NNQ9019 Cod. NNQ9175

Cod. NNQ9163

Cod. NNQ9163

Cod. NNQ9163
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Tavolo scrivania sagomato angolo 120° / Shaped desk with corner 120° / Mesa con forma angúlo 120° / Bureau profilé angle 120° / 
Geformter Schreibtisch 120° / Mesa escrivaninha arredondada ângulo 120°

 

NOTE TECNICHE - TECHNICAL ANNOTATIONS - NOTAS TECNICAS - NOTES TECHNIQUES - TECHNISCHE ANMERKUNGEN - NOTAS TÉCNICAS

 

 

Cod. NN0005_ 

Composizione con due tavoli sagomati angolo 120° in linea / Compostion with two shaped desks with corner 120° connected in line /
Composición con dos mesas con forma angúlo 120° en línea / Composition de deux bureaux profilés angle 120° en ligne / Komposition mit 
2 gerade angeordneten geformten Schreibtischen 120° / Composição com duas mesas arredondadas ângulo 120° paralelas

Composizione con due tavoli sagomati angolo 120° contrapposti  / Composition with two opposite shaped desks with corner 120° /
Composiciones con dos mesas con forma angúlo 120° enfrentadas / Composition de deux bureaux profilés angle 120° en vis à vis / Komposition 
mit 2 gegenüber angeordneten geformten Schreibtischen 120° / Composição com duas mesas arredondadas ângulo 120° contrapostas

Cod. NN0005_ 

Cod. NN0008_ 

Cod. NN0000_ _ 
136,5 cm. / 53 3/4”

279 cm. / 109 3/4”

65
 c

m
. 
/ 2

5 
1
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”
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 c
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”
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5
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5
 1
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”

120 cm. / 
47 1/4” 120 cm. / 47 1/4”

120° 

240 cm. / 94 1/2”

65 cm
. / 

25 1/2”

360 cm. / 141 3/4”

1
3

6
 c

m
.  

/ 
5

3
 1

/2
”

Cod. NN0005_ 

Cod. NNA0190

Cod. NNP0190

Cod. NNA0193

Cod. NNP0192

Cod. NNP0192
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100-120 cm / 39 1/4” - 47 1/4" 

P
 6

5
 c

m

2
5
 1

/2
"

P
 4

5

1
7
 3

/4
" 

80 cm

31 1/2" 

Cod. NNQ0080_ 

Cod. NN0004_ 

8
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P 65-80 cm

25 1/2”-31 1/2”
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P 65-80 cm

25 1/2”-31 1/2”

P 80 cm

31 1/2” 

6,5 cm - 2  1/2” 

L / W L / W
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Tavoli allunghi / Extension tables / Alargos / Extensions / Verlängerungen / Mesas com extensão

L 80-100-120 cm. P 65-80 cm. / W inch 31 1/2”- 39 1/4”- 47 1/4” D inch 25 1/2”- 31 1/2”

ATTENZIONE - In questo caso si può utilizzare solo l’allungo P 80 cm  
PAY ATTENTION – In this case you can use cm 80 D extension table only
ATENCIÓN – En este caso se puede utilizar solo el alargo P 80 cm 
ATTENTION – Dans ce cas-ci, on utilisera uniquement l’extension P 80 cm 
ACHTUNG - In diesem Fall kann nur die Verlängerung T. 80 cm verwendet werden 
ATENÇÃO – Neste caso pode ser usada somente extensão com P 80 cm 

Esempio esploso tavolo allungo laterale L 80 P 65 cm NNG0080 
Exploded view for lateral extension table cm 80 W 65 D NNH0080 
Ejemplo despiace alargo lateral L 80 P 65 cm NNH0080
Exemple vue éclatée extension latérale L 80 P 65 cm NNH0080 
Explosionszeichnung mit seitlicher Verlängerung L. 80, T. 65 cm NNH0080  
Exemplo em detalhe de mesa com extensão lateral L 80 P 65 cm NNG0080

L 80-100-120 cm. / W inch 31 1/2”- 39 1/4”- 47 1/4”

L 100-120 cm. / W inch 39 1/4”- 47 1/4”

Allunghi P 65 cm su contenitori / High extensions cm 65 D on storage units / Alargos P 65 cm sobre contenedores / 
Extensions P 65 cm sur armoires / Verlängerungen T. 65 cm auf Schrankelementen / Extensões P 65 cm sobre armários

Allunghi P 65 cm su cassettiera portante / High extensions cm 65 D on carrying drawers / Alargos P 65 cm sobre cajonera portante / Extensions 
P 65 cm sur caisson porteur / Verlängerungen T. 65 cm auf tragendem Schubladenelement / Extensões P 65 cm sobre gaveteiro portante

NOTE TECNICHE - TECHNICAL ANNOTATIONS - NOTAS TECNICAS - NOTES TECHNIQUES - TECHNISCHE ANMERKUNGEN - NOTAS TÉCNICAS 

P
 6

5
 c

m
 

2
5
 1

/2
" 

42 cm

16 1/2"

80-100-120 cm 

31 1/2”- 39 1/4”- 47 1/4”

!
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NOTE TECNICHE - TECHNICAL ANNOTATIONS - NOTAS TECNICAS - NOTES TECHNIQUES - TECHNISCHE ANMERKUNGEN - NOTAS TÉCNICAS

Canalizzazione tavoli scrivania singoli / 
Wire management for single desks / 
Canalización para mesas individuales /
Canalisation bureaux simples / 
Kabelkanal für einzelne Schreibtische /
Canalização para mesas escrivaninha individuais 

Tipologie di installazione / Typology of installation / Tipología de instalación / Typologies d’installation / Installationsmöglichkeiten / Tipologias de instalação

Esempi con tavoli L 160 cm / Examples with cm 160 W desks / Ejemplos con mesas L 160 cm / Exemples pour bureaux  L 160 cm / Beispiele mit Tischen L. 160 cm / Exemplos com mesas L 160 

Esempio: tavolo composto con canali passacavi singolo più prolunga /
Example: desks connected in line with single cable channel and extension /
Ejemplo: mesa compuesta con canal pasacables individual y elemento de unión /  
Exemple: bureau composé avec goulottes simples et rallonge /
Beispiel: Zusammengesetzter Schreibtisch mit einzelnem 
Kabelkanal zzgl. Verlängerung /
Exemplo  mesa composta com canaletas passa-cabos 
individual com extensão

1° 2°

Canale passacavi singolo /
Single cables channel / 
Canal pasacables individual / 
Goulotte simple / 
Einzelner Kabelkanal /
Canaleta passa-cabos individual

A1A2

65 - 80 cm. (25 1/2" - 31 1/2")

160 cm. - 63"

A2A1

B1B2

80.5 cm. - 31 3/4"

B1 B2

65/80 cm. 

inch 25 1/2 - 31 1/2"

160 cm. -
 63"

160 cm. -
 6

3"

Cod. NN1597H

OPTIONAL

NO

Cod. NNC1160H

Cod. NNC1160H Cod. AC0511R Cod. AC0517H

Cod. NN1597H

6
5
 -
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Cod.

NNC1160H 
Cod.

NNC1160H 

160 cm. - 63"
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DV801

Canalizzazione tavoli P 136,5 cm / Wire management for bench D 136,5 cm / Canalización mesas P 136,5 cm / Electrification bureaux P 136,5 cm
Kabelführung Tische T. 136,5 cm / Canalização para mesas escrivaninha individuais P 65/80 cm 

NOTE TECNICHE - TECHNICAL ANNOTATIONS - NOTAS TECNICAS - NOTES TECHNIQUES - TECHNISCHE ANMERKUNGEN - NOTAS TÉCNICAS

Esempi con tavoli L 160 cm / Examples with cm 160 W desks / Ejemplos con mesas L 160 cm / Exemples pour bureaux L 160 cm / Beispiele mit Tischen L. 160 cm / 
Exemplos com mesas L 160 cm

    P/D 136,5 cm    P/D 136,5 cm   

Previsto canale passacavi singolo / 
Single cables channel /  
Canal pasacables individual /
Goulotte simple / 
Einzelner Kabelkanal /
Prevista canaleta 
passa-cabos individual

OPTIONAL

NO

Cod.  AC0511R Cod.  AC0517R

Cod.  NN1597H

1 2

136,5 cm. / 53 3/4”
160 cm. / 63”

y

Cod. NNC1160H

136.5 cm. / 53 3/4"

Cod. NNC1160H 

160 cm. / 63”

Esempio: tavolo composto con canali 
passacavi singoli più prolunga /

Example: desks connected in line with single 
cable channel and extension / 

Ejemplo: mesa compuesta con canal 
pasacables individual y elemento de unión / 

Exemple: bureau composé avec goulottes 
simples et rallonge / 

Beispiel: Zusammenge-setzter Schreibtisch 
mit einzelnem Kabelkanal zzgl. Verlängerung / 
Exemplo: mesa composta com canaletas 
passa-cabos individual com extensão

136,5 cm. / 53 3/4”

160 cm. / 63”

160 cm. / 63”

Cod. NNC1160H

Cod.

Cod.

 NNC1160H

 NNC1597H
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DV801

L 160 cm

63"

L 160 cm

63"

NOTE TECNICHE - TECHNICAL ANNOTATIONS - NOTAS TECNICAS - NOTES TECHNIQUES - TECHNISCHE ANMERKUNGEN - NOTAS TÉCNICAS 

P/D 158 cm P/D 158 cm

P/D 166,5 cm

P/D 158 cm
158 cm. / 62 1/4"

L 160 cm

63"

Cod. NND1160H 

1° 2°

Canale passacavi doppio 
Double cables channel
Canal pasacables doble 
Goulotte double
Doppelter Kabelkanal
Canaleta passa-cabos dupla 

Esempio: tavolo composto con canali passacavi doppi più prolunga / Example: benches connected in line with double cable 
channel and extension / Ejemplo: mesa compuesta con canales pasacables dobles más pieza de unión entre canales / Exemple: 
bureau composé avec goulottes doubles et rallonge / Zusammengesetzter Schreibtisch mit doppeltem Kabelkanal zzgl. Verlängerung / 
Exemplo  mesa composta com canaletas passa-cabos dupla com extensão

166.5 cm. / 65 2/4"

158 cm. / 62 1/4"158 cm. / 62 1/4"

L 160 cm

63"

160 cm. /
 6

3"

160 cm. /
 6

3"Cod. NND1160H

Cod. NN1598H

158-166.5 cm. / 62 1/4  - 65 1/2"

NO

Esempi con tavoli L 160 cm / Examples with cm 160 W desks / Ejemplos con mesas L 160 cm / Exemples pour bureaux L 160 cm / Beispiele mit Tischen L. 160 cm / Exemplos com mesas L 160

Cod. NND1160H Cod. NND1160H 

Cod. NND1160H 

Cod. AC0511R (Optional)

Cod. AC0518H (Optional)

Canalizzazione tavoli con 2 scrivanie contrapposte / Wire management for two face-to-face desks / Canalización mesas enfrentadas 
Goulottes pour deux bureaux en vis-à-vis / Kabelführung mit 2 gegenüber angeordneten Schreibtischen / Canalização para mesas 
com 2 escrivaninhas contrapostas 
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Canalizzazione tavoli scrivania sagomati 160 x 120 cm / Wire management 160 x 120 cm shaped desks / Canalización mesas 160 x 120 cm / 
Canalisation bureaux profilés 160 x 120 cm / Kabelführung für geformten Schreibtischen 160 x 120 cm  / Canalização mesas 160 x 120 cm

NOTE TECNICHE - TECHNICAL ANNOTATIONS - NOTAS TECNICAS - NOTES TECHNIQUES - TECHNISCHE ANMERKUNGEN - NOTAS TÉCNICAS

Canalizzazione tavoli riunione 240 x 120 cm / Wire management meeting tables 240 x 120 cm / Canalización mesas reuniones 240 x 120 cm / 
Canalisation tables réunion 240 x 120 cm / Kabelführung für Besprechungstischen  240 x 120 cm / Canalização mesas de reunião 240 x 120 cm 

OPTIONAL

NO

Cod. AC0511R Cod. AC0517R

Cod. NN1597H

TT

Canalizzazione tavoli riunione 240 x 120 cm / Wire management meeting tables 240 x 120 cm

Canalizzazione per composizione Art. Cod. NNQ0199_ / Wire management for composition, item, code NNQ0199_ / Canalización para composición Art. Cod. NNQ0199_ 
Canalisation pour composition Code Art. NNQ0199_ /  Kabelführung für Komposition Art. Kode NNQ0199_ / Canalização para composição art. cód. NNQ0199_ 

Cod. NNC1100H

Cod. NNC1181H

Cod.  NNC1120H

 A1  A2  A1

 A2

Cod.  NNC1080H

Cod. NN0508_

Cod. NN0508_

 A1

 A2

 A1 A2

Cod. NNC1120H

Cod. NNC1120H

Cod. NNC1120H

Cod.  NNC1120H

Cod. NN1597H

Esempi di canalizzazione anteriore, centrale e laterale, con e senza porta cpu / *Examples of wire management frontal, central and lateral, with and without cpu holder / 
*Ejemplos de canalización anterior, central y lateral, con y sin porta cpu / *Exemples de canalisation frontale, centrale et latérale, avec et sans porte unité centrale / 
*Beispiele mit vorderem, mittlerem und seitlichem Kabelkanal, mit oder ohne Tower-Ablage / * Exemplos de canalização dianteira, central e lateral, com e sem porta cpu
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Canalizzazione tavoli in allungo / Wire management for extension tables / Canalización mesas para alargos / Canalisation bureaux 
en extension / Kabelführung für Verlängerungen / Canalização de mesas com extensão

Canalizzazione tavoli in allungo con CPU sospeso / Wiring management for extension tables with hanging CPU holder / Canalización para alargos con CPU colgante
Canalisation bureaux en extension avec CPU suspendu / Kabelführung für Verlängerungen mit Tower-Ablage zum Hängen / Canalização de mesas com extensão com CPU suspenso

NO

Canali passacavi standard /
Standard cable channel /
Canales pasacables de serie / 
Goulotte standard /
Standard-Kabelkanal / 
Canaleta passa-cabos standard

Prolunga / Link piece / Pieza de unión / Rallonge / 
Verlängerung / Extensão

Esempi di utlizzo / Use examples / Ejemplos de utilizo / Exemples d’utilisation / Anwendungsbeispiele / Exemplos de utilização

Esempi di utlizzo /
Examples of use / Exemples d’utilisation / 
Ejemplos de utilizo / Anwendungsbeispiele / 
Exemplos de utilização

Cod. NN1599H

8
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65/80 cm.
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Cod. NN1560H
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3
1
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65-80 cm.

25 1/2” - 31 1/2"

SI / YES
Cod. NN1599H NO!

Canale passacavi telescopico / 
Telescopic cable channel / Canal pasacables telescópico / 
Goulotte télescopique / Doppelter Teleskop-Kabelkanal / 
Canaleta passa-cabos telescópica

N.B.: Le indicazioni sopra specificate, relative alle prolunghe ed ai canali passacavi telescopici, valgono anche nel caso di allunghi collegati a tavoli composti con canale passacavi doppio.
N.B.: las indicaciones sobre mencionadas, con respecto a las piezas de unión entre canales pasacables y a los canales telescópicos, valen también en el caso de alargos unidos a las mesas compuestas con canal pasacables doble.
N.B.: the above mentioned specifications, regarding the extensions and the telescopic cable channels, are valid also for extensions tables connected to benches with double cable channel  
N.B.: les indications reprises ci-dessus qui concernent les rallonges et les goulottes télescopiques doivent également être appliquées dans le cas des extensions reliées aux bureaux composés avec goulotte double.
HINWEIS: Die obigen Angaben zu den Verlängerungen und Teleskop-Kabelkanälen gelten auch für Verlängerungen bei zusammengesetzten Schreibtischen mit doppeltem Kabelkanal. 
Nota: As indicações acima especificadas, relativas às extensões e às canaletas passa-cabos telescópicas, valem também para o caso de extensões ligadas a mesas compostas com canaleta passa-cabos dupla.

Cod. NN0508_
         NNM0508_

Cod. NN1560H

Standard

Cod. NNC1080H
Cod. NNC1100H
Cod. NNC1120H

NOTE TECNICHE - TECHNICAL ANNOTATIONS - NOTAS TECNICAS - NOTES TECHNIQUES - TECHNISCHE ANMERKUNGEN - NOTAS TÉCNICAS 

Cod. NN1599H NO! Cod. NN1599H
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Frontal panel in vetro / Glass frontal panel /  Panel frontal en cristal / Panneau écran en verre / Sichtblende aus Glas / Painel frontal em vidro

Frontal panel in melaminico / Melamine frontal panel / Panel frontal en melamina / Panneau écran en mélaminé / Sichtblende aus Melamin / Painel frontal em melamínico

Frontal panel in tessuto / Fabric frontal panel / Panel frontal en tejido / Panneau écran en tissu / Sichtblende aus Stoff / Painel frontal em tecido

Esempi di utilizzo
Examples of use
Ejemplos de utiliz  
Exemples d’utilisation
Anwendungsbeispiele
Exemplos de utilização

Versione frontale / 
Frontal model / Versión frontal / Version frontale / Frontversion / Versão frontal

Versione laterale mobile / Lateral adjustable model / 
Versión lateral movíl / Version latérale mobile / 
Bewegliche seitliche Version / Versão lateral móvel

64 cm 25 1/4"

79 cm 31"

99 cm 39"

119 cm 46 3/4"

139 cm 54 3/4"

159 cm 62 1/2"

179 cm 70 1/2"

199 cm 78 1/4"

65 cm 25 1/2"

80 cm 31 1/2"

100 cm 39 1/4"

120 cm 47 1/4"

140 cm 55"

160 cm 63"

180 cm 70 3/4"

200 cm 78 3/4"

75 cm.

29.5"

2.7 cm.

1"

1
.8

 c
m

.

3
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"
3

8
 c

m
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 c
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8.5 mm.

3/8"

3 cm.

 1 1/4"

1
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 c
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 c
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 c
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Cod. NN5075V

Cod. NN5076V

Cod. NN5076V Cod. NN5140WCod. NN5139V

L (cm) W (inch)

L (cm) W (inch)

L / W

L / W

75 cm.29 1/2"

75 cm.
29 1/2"

Versione laterale fissa / Lateral fixed model /  
Versión lateral fija / Version latérale fixe / 
Fixe seitliche Version / Versão lateral fixa

NOTE TECNICHE - TECHNICAL ANNOTATIONS - NOTAS TECNICAS - NOTES TECHNIQUES - TECHNISCHE ANMERKUNGEN - NOTAS TÉCNICAS 
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Frontal panel in vetro / Glass frontal panel / Panel frontal en cristal / Panneau écran en verre / Sichtblende aus Glas / Painel frontal em vidro

NOTE TECNICHE - TECHNICAL ANNOTATIONS - NOTAS TECNICAS - NOTES TECHNIQUES - TECHNISCHE ANMERKUNGEN - NOTAS TÉCNICAS 

64 cm 25 1/4"

79 cm 31"

99 cm 39"

119 cm 46 3/4"

139 cm 54 3/4"

159 cm 62 1/2"

179 cm 70 1/2"

199 cm 78 1/4"

L (cm) W (inch)

Nei piani P 158 cm. con asole e due top access è previsto il solo utilizzo di frontal panels in vetro su supporto conico / Working tops with a depth of 158 cm which 
have either slots or cable top access can only accommodate the glass frontal panels with cone clamps / En los sobres P 158 con ranuras y dos top access está previsto 
el uso de paneles frontales en cristal sobre soporte cónico / Les panneaux-écran en verre sur supports coniques sont les seuls prévus pour les plateaux P.158 cm avec 
œillets et deux top access / Die Sichtblenden aus Glass mit konische Halterungen sind nur mit Tischplatten T.158 cm mit Schlitzen und 2 Top Access lieferbar /
Nos planos P 158 cm com aberturas e dois top access é previsto somente o uso de painel frontal em vidro sobre suporte cónico

   
 

 Distanziale (D) da applicare su frontal panels con 
morsetti, per variare l’altezza da 38 a 40 cm, solo 
nel caso in cui siano abbinati a frontal panels con 
supporti conici (C) 

Spacer (D) to be added to the frontal panels with 
clamps, for changing the height from 38 up to 40 cm; 
only if matched with frontal panels with cone clamps C

Separador (D) para aplicar sobre el panel frontal con 
abrazaderas, para modificar la altura de 38 a 40 cm, 
solo en el caso se combinen con los paneles frontales 
con soportes cónicos (C)

Entretoise D  à appliquer sur le panneau écran avec 
étaux, pour modifier la hauteur de 38 à 40 cm, 
uniquement dans le cas où ceux-ci soient mis avec de 
panneaux écran avec supports coniques C

Stütz D  kann an Sichtblende mit Klemmen montiert 
werden, mit Höhenregelung von 38 bis 40 cm, nur mit 
Sichtblende mit konische Halterungen C

Distanciador D  a ser aplicado em painéis frontais com 
grampos, para variar a altura de 38 a 40 cm, somente 
se combinados a painéis frontais com suportes cónicos C
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Esempio di composizione corredata di frontal panels con supporti conici e con morsetti / Example of composition of frontal panels with cone clamps and 
with clamps / Ejemplo de composición completa de paneles frontales con soportes cónicos y abrazaderas / Exemples de composition équipée de panneaux écran 
avec supports coniques et étaux / Zusammenstellungsbeispiel mit Sichtblende mit konischen Halterungen und mit Klemmen / Exemplo de composição com 
painéis frontais com suportes cónicos e grampos
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L / W
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A
A

A

A

A

A1

B

B
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B

B2

A

A1

B

B2

A

A1

1

2

3

3

2

1

3

2

1

A B

A B

A B

A B

25 1/2" - 31" - 39"
46 3/4" - 54 3/4" - 62 1/2"
70 1/2" - 78 1/4"

139 - 159 - 179 - 199 cm.

L / WTYPE

65 - 80 - 100 - 120 

25 1/2" - 31 1/2"
39 1/4" - 47 1/4" - 55"
63" - 70 3/4" - 78 3/4" 

65 - 80 - 158 - 160 cm.

25 1/2” - 31 1/2” 

62 1/4” - 63”

160 - 180 - 200 cm.

63" - 70 3/4" - 78 3/4"

25 1/2" - 31 1/2"
39 1/4" - 47 1/4" - 55"
63" - 70 3/4" - 78 3/4" 

25 1/2” - 31 1/2” 

62 1/4” - 63”

63" - 70 3/4" - 78 3/4"

140 - 160 - 180 - 200 cm.

140 - 160 - 180 - 200 cm.

160 - 180 - 200 cm.

65 - 80 - 158 - 160 cm.

65 - 80 - 100 - 120

TYPE L / W

= PROFILO 

   PER AGGANCIO

   ACCESSORI

= PROFILO PER AGGANCIO ACCESSORI / RAIL FOR HOOKING ACCESSORIES / PERFILES PARA COLGAR ACCESORIOS / PROFIL D’ACCROCHAGE POUR ACCESSOIRES / PROFIL ZUR BEFESTIGUNG VON ZUBEHÖRTEILEN / PERFIL PARA MONTAGEM DE ACESSÓRIOS 

TYPE

62 1/2” - 70 1/2” - 78 1/4"

25 1/4” - 31” - 62 1/2"

159 - 179 - 199 cm.

64 - 79 - 159 cm.

64 - 79 - 99 - 119 

L / W

NOTE TECNICHE - TECHNICAL ANNOTATIONS - NOTAS TECNICAS - NOTES TECHNIQUES - TECHNISCHE ANMERKUNGEN - NOTAS TÉCNICAS 

A

A

A

Disponibili in vetro o melaminico, abbinati con i morsetti: Tipo "A" per fissaggio al piano di lavoro, e tipo “B” per fissaggio alla gamba. Combinazioni disponibili a listino:
1 - Frontal panel con morsetti per piano. 2 - Frontal panel con morsetti per gamba. 3 - Frontal panel con morsetti per piano e gamba. 
Available  in glass or fabric, combined with clamps: type “A” when fixed on the work tops, and type “B”  when fixed on the legs. Compositions available on the price list: 
1 - Frontal panel with clamps for work top. 2 - Frontal panel with clamps for leg. 3 - Frontal panel with clamps for work top and leg.
Disponibles en cristal o melamina, dotados de abrazaderas: tipo “A” para fijarlos al sobre de trabajo, y tipo “B” para montarlos a la pata. Combinaciones disponibles en tarifa:
1 - Panel frontal con abrazaderas para sobre. 2 - Panel frontal con abrazaderas para pata. 3 - Panel frontal con abrazaderas para sobre y pata
Disponibles en verre ou en mélaminé coordonnés aux étriers: type “A” pour la fixation au plateau, et type “B” pour la fixation au piètement. Combinaisons disponibles en bordereau des prix:
1 - Panneau  écran avec étriers pour plateau. 2 - Panneau écran avec étriers  pour piètement. 3 - Panneau écran avec étriers pour plateau et piètement
Lieferbar aus Glas oder Melamin, mit folgenden Klemmen: Typ "A" zur Befestigung an der Tischplatte und Typ "B" zur Befestigung am Tischbein. Laut Preisliste lieferbare Kombinationen:
1 - Sichtblende mit Klemmen für Tischplatte. 2 - Sichtblende mit Klemmen für Tischbein. 3 - Sichtblende mit Klemmen für Tischplatte und bein.
Disponíveis em vidro o melamínico, combinados a grampos de Tipo “A” para fixação ao plano de trabalho e tipo “B” para fixação à perna.
Composições disponíveis na lista de produtos 1 - Painel frontal com suportes para plano de trabalho. 2 - Painel frontal com suportes para perna. 3 - Painel frontal com suportes para 
plano de trabalho e para perna.

A

B

3

L / W

B

A3

L / W

Frontal panels in melaminico con barra (Optional) / Melamine frontal panels with filling bar (optional)
Paneles frontales en melamina con barra (opcional) / Panneaux écran en mélaminé avec barre (en option) / 
Sichtblenden aus Melamin mit Leiste (Option) / Painel frontal em melamínico com barra (opcional)

Frontal panels in melaminico / Melamine frontal panels / Paneles 
frontales en melamina / Panneaux écran en mélaminé / Sichtblenden 
aus Melamin / Painel frontal em melamínico

Frontal panels in vetro / Glass frontal panels / Paneles frontales en cristal / 
Panneaux écran en verre / Sichtblenden aus Glas / 
Painel frontal em vidro

Esempio / Example / 
Ejemplo / Exemple / 
Beispiel / Exemplo

L / W

A

B

3

Barra / Filling bar 
Barre / Leiste / Barra 

(Optional)

 Cod. NN5000PH  Cod. NN5000GH
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2

P.158 cm.

D.62 1/4"

P .158 cm.

D.62 1/4"

L.79 cm. - W.31"
L.80 cm. - W.31 1/2"

L.79 cm. - W.31"

L.79 cm. - W. 31"

L.80 cm. - W.31 1/2"

L.79 cm. - W.31"

L.80 cm. - W.31 1/2"L.65 cm. - W.25 1/2"

L.64 cm. - W.25 1/4"

L.79 cm. - W.31"

L.159 cm. - W.62 1/2"

L.158 cm. - W.62 1/4"

L.160 cm. - W.63"

L.159 cm. - W.62 1/2"

L.99 cm. - W.39"

L.100 cm. - W.39 1/2"L.160 cm. - W.63"

L.159 cm. - W.62 1/2"

L.158 cm. - W.62 1/4" L.159 cm. 

W.62 1/2"
L.158 cm. 

W.62 1/4"
L.159 cm. 

W.62 1/2"

L.100 cm.

W. 3
9 1/4"

L.80 cm. - W.31 1/2"

L.79 cm. - W.31"

L.159 cm. - W.62 1/2"

L.79 cm. - W.31"

L.80 cm. - W.31 1/2"

L.158 cm. - W.62 1/4"

L.120 cm. - W.47 1/4" L.119 cm. 

W.46 3/4"

L.120 cm. - W.47 1/4"

L.119 cm. - W.46 3/4"

W.31 1/2"
L.80 cm.

L.80 cm.

W.31 1/2"

L.80 cm.

W.31 1/2"

W.31 1
/2"L.80 cm.

D.65 1/2"
P.166.5 cm.

D.62 1/4"
P .158 cm.

P.80 cm.

D.31 1/2"P.65 cm.

D.25 1/2"

W. 6
3"L.160 cm.P.166.5 cm.

D. 65 1/2"W.63"L.160 cm.

2
2

Esempi utilizzo frontal panels con “morsetti per piano” (Tipo 1) / Example of the use of frontal panels with “clamps for working top” (Type 1) / Ejemplos de utilizo 
paneles frontales con “abrazaderas para sobre” (Tipo 1) / Exemples d’utilisation des panneaux écran avec “étriers pour plateau” (Type 1) / Anwendungsbeispiele für 
Sichtblenden mit "Klemmen für Tischplatte" (Typ 1) / Exemplos de uso de painéis frontais com “grampos para plano” Tipo 1

Esempi utilizzo frontal panels con “morsetti per gamba” (Tipo 2) / Example of the use of frontal panels with “clamps for leg” (Type 2) / Ejemplos de utilizo paneles frontales con 
“abrazaderas para pata” (Tipo 2) /  Exemples d’utilisation des panneaux écran avec “étriers pour piètement” (Type 2) / Anwendungsbeispiele für Sichtblenden mit "Klemmen für 
Tischbein" (Typ 2) / Exemplos de uso de painéis frontais com “grampos para pernas” Tipo 2

Esempi utilizzo frontal panels con “morsetti per piano/gamba” (Tipo 3) / Example of the use of frontal panel with “clamps for work top and leg” (Type 3) /
Example of the use of frontal panel with “clamps for work top and leg” (Type 3) /  Ejemplos de utilizo paneles frontales con “abrazaderas para sobre y pata” (Tipo 3) / Exemples 
d’utilisation des panneaux écran avec “étriers pour plateau et piètement” (Type 3) / Anwendungsbeispiele für Sichtblenden mit "Klemmen für Tischplatte und -bein" (Typ 3) / 
Exemplos de uso de painéis frontais com “grampos para plano e pernas” Tipo 3

NOTE TECNICHE - TECHNICAL ANNOTATIONS - NOTAS TECNICAS - NOTES TECHNIQUES - TECHNISCHE ANMERKUNGEN - NOTAS TÉCNICAS 

1 1 1

2 2

3

3

2

1

1

P.158 cm.

D.62 1/4"

W.39 1/4"
L.100 cm.

W.39 1/4"
L.100 cm.

2

1

1

L.99 cm. 

W.39"

L.179 cm. 

W.70 1/2"

L.159 cm. 

W.62 1/2"

L.99 cm. 

W.39"

P.166.5 cm.

D.6
5 1/2"

3

3
L.119 cm. 

W.46 3/4"

L.119 cm. 

W.46 3/4"

1

1

L.119 cm. 

W.46 3/4"

L.119 cm. 

W.46 3/4"

P.136.5 cm.

D.53 3/4"

Esempi utilizzo “frontal panels con morsetti” abbinati con “frontal panels su profili attrezzabili” e “fontal panels con supporti conici”/ Examples showing frontal panels with 
clamps, frontal panels on the accessories profile, and frontal panels with cone clamps / Ejemplos de utilización “paneles frontales con abrazaderas” combinados con “paneles frontales sobre 
perfil equipable” / Exemples d’utilisation “panneaux-écran avec étaux” coordonnés aux “panneaux-écran sur profil à équiper” et “panneaux-écran avec supports coniques” / 
Anwendungsbeispiele “Sichtblenden mit Klemmen kombinieren” mit “Sichtblenden für Montageprofil” und “Sichtblenden mit konische Halterungen” / Exemplos de uso “painéis frontais com 
grampos” combinados com “painéis frontais em perfis componíveis” e “painéis frontais” com suportes cónicos"
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Portadox in metallo - Cod. AC4510W / Top box steel white colour - Code AC4510W / Porta archivos metálico - Code AC4510W / Porte classeurs en métal - Code AC4510W /
Ordnerablage aus Metall - Code AC4510W / Porta-documentos em metal - Cód. AC4510W

Accessori per frontal panel in melaminico / Accessories for melamine frontal panel / Accesorios para panel frontal en melamina / Accessoires pour panneau écran en mélaminé / 
Zubehör für Sichtblende aus Melamin / Acessórios para painel frontal em melamínico

Cod. AC5490H Cod. AC5486H Cod. AC5492H Cod. AC5494H Cod. AC5491H Cod. AC5482H

Cod. AC5498H Cod. AC5483H Cod. AC5493H

NOTE TECNICHE - TECHNICAL ANNOTATIONS - NOTAS TECNICAS - NOTES TECHNIQUES - TECHNISCHE ANMERKUNGEN - NOTAS TÉCNICAS 

Cod. AC5499H

Cod. NN1160H Cod. NN1160H Cod. NN1160H 

Esempio con tavoli L160 cm / Examples for desks cm 160 L / Ejemplo con mesas L 160 cm / Exemples pour bureaux L 160 cm / 
Beispiel mit Tischen L. 160 cm / Exemplos com mesas L160 cm

Modesty panels per tavoli / Modesty panels for desks / Paneles de protección para mesas / Voiles de fond pour bureaux / Knieblenden für Tische / Modesty panels para mesas

4
0

 c
m

.

1
5
 3

/4
"

80 cm.

31 1/2"

40 cm.

15 3/4"

Cod. NN0019_ (P. 136,5 cm)

Cod. NN0020_ (P. 166,5 cm)

La coppia di carter per gamba intermedia Cod. NN0019_(P 136,5 cm) si può montare 

solo su gambe intermedie cod. NN0014_ / La coppia di carter cod. NN0020_(P 166,5 

cm) si può montare solo su gambe intermedie cod. NN0013_ / The pair of casings 
NN0019_ (136,5 cm depth) can be fixed only on the intermediate legs NN0014_ / the 
pair of casings NN0020_  (166,5 cm depth) can be fixed only on the intermediate legs 
NN0013_ /
La pareja de máscaras para pata intermedia Cod. NN0019_ (P 136,5 cm) se puede 
montar sólo con patas intermedias cod. NN0014_ / La pareja de máscaras cod. 
NN0020_  (P 166,5 cm) se puede montar sólo con patas intermedias cod. NN0013_ /
La paire de carters pour piètement intermédiaire Cod. NN0019_ (P 136,5 cm) peuvent 
être placés uniquement sur les piètements intermédiaires cod. NN0014_ /  La paire 
de carters cod. NN0020_ (P 166,5 cm) peuvent être placés uniquement sur les 
piètements intermédiaires cod. NN0013_ /
Das Beinverkleidungspaar für mittleres Bein Kode NN0019_ (T. 136,5 cm) kann nur 
auf mittlere Beine montiert werden. NN0014_ / Das Beinverkleidungspaar für 
mittleres Bein Kode NN0020_ (T. 166,5 cm) kann nur auf mittlere Beine montiert 
werden. NN0013_ /
O par de protecções para perna intermediária, Cód. NN0019_ (P 136,5 cm) pode ser 
montado somente em pernas intermediárias, cód. NN0014_  / O par de protecções, 
cód. NN0020_ (P 166,5 cm) pode ser montado somente em pernas intermediárias, 
cód. NN0013_ 

N.B.: i modesty panels di serie non sono utilizzabili nel caso di composizioni formate da 3 o più scrivanie in linea.
N.B.: the standard modesty panels cannot be used for desks in-line with 2 or more intermediate legs. In this case ask to commercial office.
N.B.: l es voiles de fond standards ne peuvent pas être utilisés dans le cas de compositions en ligne qui ont 2 ou plus de piètements intermédiaires.Nous vous invitons dans ce cas précis à contacter notre service commercial.
HINWEIS: Die Standard-Knieblenden sind für gerade nacheinander angeordnete Schreibtische mit 2 oder mehr mittleren Beinen nicht geeignet. Wenden Sie sich in diesem Fall an die Handelsabteilung. 
N.B.: los faldones de series no se pueden utilizar para mesas compuestas que utilicen 2 o más patas intermedias. En este caso consultar el departamento comercial.
NOTA: os modesty panels de série não podem ser usados em caso de composições formadas por 3 ou mais escrivaninhas paralelas.
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NOTE TECNICHE - TECHNICAL ANNOTATIONS - NOTAS TECNICAS - NOTES TECHNIQUES - TECHNISCHE ANMERKUNGEN - NOTAS TÉCNICAS 

Mensola centrale Cod. NNY6060WH / Central shelf code NNY6060WH / Repisa central cod. NNY6060WH / Etagère centrale code 
NNY6060WH  / Mittleres Bord Art. NNY6060WH / Prateleira central Cód. NNY6060WH

Mensola centrale con 2 schienali posizionabili in linea o 
contrapposti Cod. NNY7060HWW / Central shelf with 2 backs that can 
be placed either in-line or face-to-face code NNY7060HWW / Repisa 
central con 2 traseras colocables en línea o enfrentadas cod. 
NNY7060HWW / Etagère centrale avec 2 dossiers à positionner en
ligne ou en vis à vis code NNY7060HWW / Mittleres Bord mit 2
Rückwänden für Anordnung in einer Reihe oder gegenüber liegend
Art. NNY7060HWW / Prateleira central com 2 costas em paralelo ou 
contrapostas Cód. NNY7060HWW

1
3
.5

c
m

.

5
 3

/4
" 4

0
 c

m
. 
/ 
1
5
 3

/4
"

2
6
,5

 c
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Kit lampada (cod. NNY7100H) per fissaggio su piani con asole  
Support kit for lamp (code NNY7100H) for use on slotted working tops
Kit lámpara (cod. NNY7100H) para fijación en sobres con ranuras
Kit lampe (cod. NNY7100H) pour fixation sur plateau avec oeillets 
Lampen-Montageset (Art. NNY7100H) zur Befestigung auf der Platte
mit Schlitzlöchern
Conjunto de candeeiro (cód. NNY7100H) para fixação em planos com 
aberturas

Codici lampade per l’acquisto / Codes of lamps for the purchase / 
Códigos para pedir las lámparas / Codes des lampes à l’achat / 
Artikelnummern für Lampen / Códigos dos candeeiros para compra  

1) TALAK - ARTEMIDE Cod. 0681010A

2) COSTANZINA - LUCEPLAN Cod. D13pi.p.t. + D13pi.1/4

3) TOLOMEO - ARTEMIDE cod. A004420 
(bianco-white-blanco-blanc-Weiss-branco) / Cod A001000 
(alluminio-aluminium-aluminio-aluminium-Aluminium-alumínio) 

1

3

2
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Contenitori multiuso / Multipurpose storage tower / Contenedores multiusos / Armoires multifonctions / Mehrzweck-Schränke / Armários multi-uso

Sinistro / Left Destro / Right

Cod. NNA4500_

Vano porta abiti

Wardrobe unit
Módulo contenedor guardarropa 
Compartiment vestiaire
Garderobenschrank
Vão porta-cabides

Vano a giorno

Open unit
Módulo contenedor abierto 
Compartiment à jour
Offenes Fach
Vão aberto

Cassettiera 3 cassetti 
di cui uno classificatore

2 drawers + 1 file pedestal
Cajonera 2 cajón + 1 archivador  
Caisson 3 tiroirs dont un classificateur
Schubladenelement mit 3 Schubladen 
(eine davon mit Hängeregistratur)
Gaveteiro com 3 gavetas, 
das quais, uma arquivo

Optional

256 mm - 10" 

96 mm.- 3 3/4"

Optional

256 mm

10" 

96 mm.- 3 3/4"

62 cm

24 1/2”

65 cm

25 1/2”

1
6
4

,5
 c

m

6
4
 3

/4
”

Cod. NNA4500_

Cod. AC0049H 

Cod. AC0049H 

Cod. AC0049H 

Cod. NN0004_ 

Cod. NN0004_ 

Cod. AC0049H 

Cod. NNA4500_

Cod. NNL0160_

Cod. NNL0160_

Cod. NNL0160_ 

I codici dei piani sono comprensivi di travi 
Beams are already included in working tops’ codes
Los códigos de los sobre incluyen los travesaños     
Les poutres sont incluses dans les codes des plateaux
Die Artikelnummern der Tischplatten verstehen sich 
einschließlich Querträger 
Os códigos dos planos incluem as traves

Esempio: Contenitori multiuso integrati con tavoli L 160 x P 65 cm  
Example: Multipurpose storage tower connected to cm 160 W x 65 D desks
Ejemplo: Contenedores multiuso integrados con mesas L 160 x P 65 cm 
Exemple: Armoires multifonctions intégrés aux bureaux L 160 x P 65 cm
Beispiel: Mehrzweck-Schränke in Kombination mit Tischen L. 160 x T 65 cm
Exemplo: armários multi-uso combinados 
a mesas L 160 x P 65 cm 

NOTE TECNICHE - TECHNICAL ANNOTATIONS - NOTAS TECNICAS - NOTES TECHNIQUES - TECHNISCHE ANMERKUNGEN - NOTAS TÉCNICAS 

Cod. NN4446H 

Cod. MN0002H Cod. MN0003H

Cod. NN4447H 

Standard

Standard

solo per h.73,5 cm art. NN4446H
only for 73,5 h. art. NN4446H
uniquement pour 73,5 cm ht art. NN4446H
nur für H. 73,5 cm art. NN4446H
solo para h.73,5 cm art. NN4446H
somente para h.73,5 cm art. NN4446H

solo per h.73,5 cm art. NN4447H
only for 73,5 h. art. NN4447H
uniquement pour 73,5 cm ht art. NN4447H
nur für H. 73,5 cm art. NN4447H
solo para h.73,5 cm art. NN4447H
somente para h.73,5 cm art. NN4447H
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Contenitori a giorno-ante piene L 80 cm / Open storage units – wooden doors cm 80 L / Contenedores abiertos-puertas macizas L 80 cm /
Armoires à jour à portes pleines L 80 cm / Offene Schränke oder mit vollen Türen B. 80 cm / Armários abertos - folhas inteiriças L 80 cm

L 42,5 P 65 H 72 cm / 16 3/4” - 25 1/2” - 28 1/4”

L 80 P 45 H 110 cm / W inch L 42,5 P 65 H 72 cm / W inch 

Cassettiera portante P cm 65 / Carrying pedestal cm 65 D / Cajonera portante P 65 cm / Caisson porteur P 65 cm / 
Tragendes Schubladenelement T. 65 cm / Gaveteiro portante P 65 cm

Contenitore ante piene e cassettiera portante 3 cassetti con sopralzo a giorno porta dox L 80 cm / Storage unit with wooden doors and outer carrying 2 drawers 
+ file pedestal with opened top box cm 80 L / Contenedore puertas macizas y cajonera portante 3 cajones con módulo abierto porta archivos L 80 cm /  Armoire 
à portes pleines et caisson porteur à 3 tiroirs avec rehausse à jour porte classeurs L 80 cm / Schrank mit vollen Türen und tragendes Schubladenelement mit 
3 Schubladen mit offenem Ordneraufsatz B. 80 cm / Armário portas inteiriças e gaveteiro portante, 3 gavetas com armário elevado aberto, porta-documentos, L 80 cm

Optional

256 mm. - 10" 

96 mm. - 3 3/4"

Cod. NN4212_ 

Cod. NNA4508_ Cod. NNA4501_

Cod. NNA4003_ 

Cod. NN4212_ 

Cod. NNA4310_ 

Cod. NN3015_ 

Cod. NNA3062_

Cod. AC4505H
Cod. AC4506_ 

Cod. NNA4003_ Cod. NNA3062_ 

96 mm. 3 3/4" 256 mm.-10" 

Optional

L 80 P 43 H 72 cm - 31 1/2” - 17” - 28 1/4” 

L 80 P 45 H 72 cm 

31 1/2” - 17 3/4” - 28 1/4” 

Standard

NOTE TECNICHE - TECHNICAL ANNOTATIONS - NOTAS TECNICAS - NOTES TECHNIQUES - TECHNISCHE ANMERKUNGEN - NOTAS TÉCNICAS 

Standard

solo per h.73,5 cm art. NN4448H
only for 73,5 h. art. NN4448H
uniquement pour 73,5 cm ht art. NN4448H
nur für H. 73,5 cm art. NN4448H
solo para h.73,5 cm art. NN4448H
somente para h.73,5 cm art. NN4448H

solo per h.73,5 cm art. NN4446H
only for 73,5 h. art. NN4446H
uniquement pour 73,5 cm ht art. NN4446H
nur für H. 73,5 cm art. NN4446H
solo para h.73,5 cm art. NN4446H
somente para h.73,5 cm art. NN4446H

solo per h.73,5 cm art. NN4446H
only for 73,5 h. art. NN4446H
uniquement pour 73,5 cm ht art. NN4446H
nur für H. 73,5 cm art. NN4446H
solo para h.73,5 cm art. NN4446H
somente para h.73,5 cm art. NN4446H

solo per h.73,5 cm art. NN4448H
only for 73,5 h. art. NN4448H
uniquement pour 73,5 cm ht art. NN4448H
nur für H. 73,5 cm art. NN4448H
solo para h.73,5 cm art. NN4448H
somente para h.73,5 cm art. NN4448H

Cod. MN0002H Cod. MN0003H

Cod. MN0002H Cod. MN0003H
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DV801
NOTE TECNICHE - TECHNICAL ANNOTATIONS - NOTAS TECNICAS - NOTES TECHNIQUES - TECHNISCHE ANMERKUNGEN - NOTAS TÉCNICAS 

Cassettiere portanti integrate con piani P 65 cm / Carrying pedestals connected with working tops cm 65 D / Cajoneras portantes integradas con sobres P 65 cm /
Caissons porteur intégrés aux plateaux P 65 cm / Tragende Schubladenelemente in Kombination mit Tischen T. 65 cm / Gaveteiros portantes acopláveis com mesas P 65 cm

Cassettiera portante integrata con tavoli P 65 cm / Carrying pedestal connected with desks cm 65 D / Cajonera portante integrada con mesas P 65 cm / 
Caisson porteur intégré aux bureaux P 65 cm / Tragendes Schubladenelement in Kombination mit Tischen T. 65 cm / Gaveteiro portante combinado com mesas P 65 cm

Cod. NNL0160_ 

Cod. AC0049H 

Cod. NN0004 

Cod. NN3015_ 

Cod. NNA3062_

Cod. NNL0160_ 

Cod. NNA4501_

Cod. NN0004 

Cod. AC0049H 

Cod. AC0049H 

L 160 cm. / 63"

L 160 cm. / 63"

L 160 cm. / 63"

Cod. NNA3062_

Cod. NN3015_

Cod. NN3015_

Cod. NNA3062_

Cod. AC0049H 

Cod. AC0049H 

Cod. AC0049H L 160 cm. / 63" Cod. NNL0160_

Cod. NNA4501_ Cod. NNA4501_

Cod. NNL0160_

I codici dei piani sono comprensivi di travi / Beams are already included in working tops’ codes / Los códigos de los sobre incluyen los travesaños / 
Les poutres sont incluses dans les codes des plateaux Die Artikelnummern der Tischplatten verstehen sich einschließlich Querträger / Os códigos dos planos incluem as traves

Composizione / Composition / Composición
Composition / Zusammenstellung / Composição

Esploso / Exploded view / Despiece / Vue éclatée
Explosionszeichnung / Detalhe

Composizione / Composition / Composición / Composition
Zusammenstellung / Composição

Esploso / Exploded view / Despiece / Vue éclatée
Explosionszeichnung / Detalhe

Composizione / Composition / Composición / Composition
Zusammenstellung / Composição

Esploso / Exploded view / Despiece / Vue éclatée
Explosionszeichnung / Detalhe

Composizione / Composition / Composición / Composition
Zusammenstellung / Composição

Esploso / Exploded view / Despiece / 
Vue éclatée / Explosionszeichnung / 
Detalhe

Cassettiere portanti con porta dox integrate con tavoli scrivania P 65 cm / Carrying pedestals with top box connected with desks cm 65 D / Cajoneras portantes
con porta archivos integradas con mesas P 65 cm / Caissons porteur avec porte classeurs intégrés aux bureaux P 65 cm / Tragende Schubladenelemente 
mit Ordneraufsatz in Kombination mit Schreibtischen T. 65 cm / Gaveteiros portantes com porta-documentos acopláveis com mesas tipo escrivaninhas, P 65 cm

Cassettiere portanti con porta dox integrate con piani p 65 cm / Carrying pedestals with top box connected with working tops cm 65 D / Cajoneras portantes con 
portadox integradas con sobres P 65 cm / Caissons porteur avec porte classeurs intégrés aux plateaux P 65 CM /  Tragende Schubladenelemente mit 
Ordneraufsatz in Kombination mit Tischplatten T. 65 cm / Gaveteiros portantes com porta-documentos acopláveis com planos P 65 cm
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Cassettiere in melaminico con cassetti in metallo / Melamine pedestals with metal inside drawers / Cajoneras en melamina con cajones metálicos / 
Caissons en mélaminé avec tiroirs en métal / Schubladenelemente aus Melamin mit Metallschubladen / Gaveteiro em melamínico com gavetas em metal

L 42.5 - P 57 - H 56 cm / W 16 3/4" - D 22 1/2" - H 22"

L 42 - P 57.5 - H 52.5 cm / W 16 1/2" - D 22 3/4" - H 20 3/4"

Cassettiere in melaminico con cassetti in melaminico / Melamine pedestals with melamine inside drawers / Cajoneras en melamina con cajones en melamina 
Caissons en mélaminé avec tiroirs en mélaminé / Schubladenelemente aus Melamin mit Melaminschubladen / Gaveteiro em melamínico com gavetas em melamínico

Cassettiere metalliche / Metal pedestals / Cajoneras metálicas / Caissons métalliques / Metall-Schubladenelemente / Gaveteiros metálicos

Accessori per cassettiere / Accessories for pedestals / Accesorios para cajoneras / Accessoires pour caissons / Zubehör für Schubladenelemente / Acessórios para gaveteiros

Optional
Cod. AC0434G

Optional
Cod. AC04425
Cod. AC04427

L 42 - P 56.5 - H 58 cm / W 16 1/2" - D 22 1/4" - H 22 3/4"

Optional
Cod. AC04425
Cod. AC04427

Optional
Cod. AC04425
Cod. AC04427

Optional
Cod. AC0434G
Cod. AC6530H

Optional
Cod. AC0434G

Cod. AC4427 (L. 33 cm - W 13”)

Cod. AC4425 (L. 39 cm - W 15 1/4”)

Cod. AC0434G

L. - W
.

NOTE TECNICHE - TECHNICAL ANNOTATIONS - NOTAS TECNICAS - NOTES TECHNIQUES - TECHNISCHE ANMERKUNGEN - NOTAS TÉCNICAS 

Cod. AC6530H

Rallentatore per cassetto
Soft-closing for drawer
Cierre ralentizado para cajón
Ralentisseur pour tiroir
Soft-Schließsystem für Schublade 
Deslizador para gaveta

Cod. AC3015_

Standard

Standard

Standard

Optional

Standard Optional

Standard


